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3 “Tara7y  CERITBELEDT—THIEE
T IHABEENBIET,

LEDT—7 DEBBEMON/OFF I 3 57AIC DWW TIE 58 5 2 MEEsE | TAPP &
—\RGB Fusion] DIERE BB L TLEELN,
TINAZRERIHF BRI TINARETV E2—BZDINT—HRF TITHE2TWS
CEERERELET, TINAADNBELEVESIC. OVEY MO SERI—FEIR
FEER

11) SATA3 0/1/2/3/4/5 (SATA 6Gb/s A% T2 —)
SATA Q%72 —|ZSATAGGD/s | CZEML L. SATA3Gb/s 5K TF SATA1.5Gb/s EDE#MEAEHF LT
WE T, ZNZND SATADR T Z—|d B—D SATA T /\ 1 A& HR—FLEJ,SATAOX
472 —|F. RAID 0. RAID 1, HKTF RAID 10 ZH7R—rLE ., RAIDT LA DIERDEREAIC D
WTIE SB3ZERAD 1 M ERTE T B 1A BBLTLEEL,

man
S C ES| TF
1 GND
[——=)[——=r RS
N ——)[—" 3 [T
4 GND
5 RXN
6 RXP
7 GND

IN—R o7 ORI -28-



12) M2A_SOCKET/M2B_SOCKET/M2C_SOCKET (M.2 ¥4 ;3 AR T2 —)

M.23%%72—|EM.2 SATA SSDZE/zIEM.2 PCle SSD%EHR— kL. RAIDERE Y R— L%

J. M.20DPCle SSDIEM.2 SATA SSD E7zld SATA /\— R RS+ 7 (#85) & DRAIDIEH = 1E

BT BTERTELELADTTIEFELEE L, RADT LA DIEBRDEREBICDOWNTIE, 3=
RAID v FERET S HBEELTIEELY,

M2A_SOCKET

lamrl
@) o O O
110 8 0 4
—
M2B_SOCKET
lamrl
@) o O O
110 80 0 4
M2C_SOCKET
@) o O O
110 80 0 @
—

M2 T2 —|TM2RSSSDICIEER I 2155 LUFDFIE!
: ’ﬂ'y E £ b0 \ \\ \ 2,

ATFv71: AFwv72:

ABOM2RT ) 1—F Y hHSRITEIN
—H—ZEWHLUCERLTELM2
SSDEM2A_SOCKET IR 72— [CHR WAt
13BIBEIE RSN\ EFERLTE—h
IDBRIENL E— T VIERY

ATw73:

EISGF\DBE L TH S BRINCAR—F—%&
fHET, ARV 2 — RIS DABE TM2RSSSDE XS
1A RERET,M2FIEHSSDE FITHLTHS R I TEE
LEY. E—r o IETICRL TTDNICERELE Y,

M.2SSD7M2B_SOCKET & 7z EM2C_SOCKET
ARTZ—IKBINIFBHEAIE FSAN
—ZfALT LRORDLIIcE—H
VUDSAEDRIEN L E— Ry
ZERUALET,

« AVAR=IVTBM2TIESSDZ EE T 2B EIVEERL XTI EF Y M EiFESD

ELTLIEL,

c E— bV UBRTHYBEIC E— M VI DEADORET 1)V LERYNL

TLREW,
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M2, BLU SATAD ARV Z—%T{ERADEEDFEEHIE:

SATA ORI Z—DFIBRIBEIZ M2 V7Y MTEIHITSNTWS T /INA ADEHEICE> TR
EBHZITDHAREM DD T, M2C_SOCKET IR T2 —I&. SATA3 4. 5072 —L/\ > Rigatt
BLEY.EHAICELTIE RDRETBRBIEEL,

» M2A_SOCKET:
M2Ss SO sarao | saast | samsz | samss | saass | samass

M.2 SATA SSD v

v

v

v

v

v

M.2 PCle SSD
M.28SDZEFRLTL

BLSE

v FIFETRE. X FIAARA

» M2B_SOCKET:

SATA3 0 SATA3 1 SATA3 2 SATA3 3 SATA3 4 SATA3 5

v v

M.2 SATA SSD v

v v

v

M.2 PCle SSD
M.2SSDZERLTLY

BLSE

v [ FIFRTRE. X FIAARA

» M2C_SOCKET:
aARTE—

y)% ;?%D SATA30 | SATA31 SATA32 | SATA33 | SATA34 | SATA35

NEXR

M.2 SATA SSD v

v

v v

v

v

M.2 PCle SSD

M2SSDZEMERALTL

BWNGE

v FIFETRE. X FIARA
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13) F_PANEL (RIE/ N\ RILA Y H)

BIE/NRIAYZBEES — 7 ILD—ADiEE DAY R IEFHL. Y v—VBiE/ VX
JWDERAAYF VY AV F RE—H— = AV MN—D 3Ry FIE
Y= BLUOVRTL AT —BR A VI —R%EES—HDIRIESELE T 5T
BRICIE +E—DEVNTEELTLREEL,

/37— Len|[X\7—2A v F|[RE=H—]

&
o +
; + D
“afl 5%
‘ = ‘ = o0
ol s P==2
o JEE P
TLELELT 19
T
L + + 4+ 1
elgls gag
Al a¥s -2
Sl ree
ME/ RIS LJ T_J EEE
il S *
RERT— TV 1
N=FFZ17 (Vv /X7 — LED
7974 €74 LED|RA v F

m

(1]
+ PLED/PWR_LED (Z;8& LED, #/%8):
JRFLA | LED PCT —ABIE/NNRIVDERRAT—RAA VI —2— TR LE
TR FoVATLDMEFIL TWAEELEDIEA IRV E T, VAT L
S0 T2 | HYS3IS4 R —TIREEIC A TWBEE T3/ \T—HA Tk

S3/S4/S5 *7 DTCWBEE (S5).LED (A 7IcizWE T,

© PW(NT—RAvF 7R

PCT—RAME/N\XIVDERRAT—RZRAA VI —2—EGLE T INT—AAM v F &

FRLTYRATLDINT—ZATICTEHEERECERT GHBICDOWTIE B2,
IBIOStzy k 77y 7 |, 'Settings\Platform Power | £ L TLIEELY),
. SPEAK (RE—H— AL )

PCT—ADFE/ \RIVABAE—A—ICEFELE T, VAT LG E-T - EIBS5YC
ETYVRTLOEBAT —ZAZRELE T, VAT LESKICREMRE NGNS

BEVE—TEN 1 ERVET,
« HD(\—FFZAT7UF74E T« LED. H):

PCT—REIE/NRIVDIN—=RRSAT 7071 ET1 LED ITEHRELE T/ \— K517

DT =2 DFHEEETOTNBEELED (FAVITHEVET,
« RES (Uty b XA vF £R):

PCT —XHIE/ \RIVDV LY ALy FICHEELE T, A Ea—2H 7 —XLBED

BEBERTCERVEA Uty Ay FARLTI Y Ea— A BRBLET,
. Cl(PCH—RABBARSINYH. T L —):

PCT —AAN—DEIAENTVBIHE, PCr—ADIRH FIREGPCT — ABRBRAI A
AVFIE T —ITIERLE T, COMEEIE PCT — RFEBRRIA A v F 1> — 2B #

LIcPCr—RZBEELE T,
« NC(FL>¥)#EhilxL,

BIE/N\RIVDT A NE T —AICESTEEIE T, BE/NNRIVET 21— U&7
—Z2AvF Ny ALYy F EBRLED./\—RRSA T 7074 T+ LED.RE—H
—EETHRENTVE T, 5 —RFIE/ ARIVEY 21— ECDAY R LT
BEETAVENLETEEVEWYETHELL—BLTWBTEARERLTIEEL,
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14) F_AUDIO (G &/ \RIVA—F 1A \v &)
70O MNFRIVA—T 17 v E, High Definition audio (HD)% t 7/R— k L& 9, PC/ — A i
HN\RIVDA—TAF ' 21— IV ETZDAV R |EFHTHIENTEELT, EV2—/bOX
IE—DTAVENEHTH I P —R— R\ ADEVEHTIT—HLTWBTEAFER
LTLEEW BV 21— )baARTZ—EI P —R— RNV A B OEGRHEE> TS E 7/\
A RIIEENETRIET BHTELBIET,

rv
N
B
Jio

&
MIC2_L
GND
MIC2_R
NC
LINE2_R
e
GND
il
LINE2_L
A

O O N[O s~ W=

=
o

PCT—ADAICIE BIE/ ARV DA —TAFETV1— )V EEIHSAA T BE—OY
R—DRDOIICETAVYDARIZ—ZRELTWDEEDLHVET, T VEIY
HTHERGOTCVBHE/N\RIVDF =T FED1— VDB A EDFRIC DL
TIEPCT—RA—=A—ICBRBLEDEEELY,

15) F_USB31C (USB 3.2 Gen 2 IZ¥} /593 USB Type-C" v &)
TDN\YAIE USB 3.2 Gen 21 HRICEEHLL A DDUSBR— MERTEE T,

EVES | & EVBES| &
1 VBUS 1 VBUS
2 TX1+ 12 X2+
3 TXI- 13 TX2-
4 GND 14 GND
5 RX1+ 15 RX2+
6 RX1- 16 RX2-
7 VBUS 17 GND
8 cct 18 D-

9 SBU1 19 D+
10 SBU2 20 CC2
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16) F_USB30_1/F_USB30_2 (USB 3.2 Gen 1 N\ #4)
AW A 1ZUSB3.2Gen 185 KU USB2 0 ARICEERLL . 2D DUSBR— FHVEBEINTLNE T, USB
3.2 Gen 1% 2R — h &R E T BA T3> D35 7O MARIVDTHEAIC DWW TIL BR
FEICBBVEDELIEEL,

20 1

EVES| B EVES| EE
1 VBUS 1 D2+
2 SSRX1- 12 D2-
3 SSRX1+ 13 GND
4 GND 14 SSTX2+
5 SSTX1- 15 SSTX2-
6 SSTX1+ 16 GND
7 GND 17 SSRX2+
8 D1- 18 SSRX2-
9 D1+ 19 VBUS
10 NC 20 [>2

17) F_USB1 (USB 2.0/1.1 N %)
AW AL USB2.0M A ERICERL TOE T, FUSBAYAIE A T3 >DUSB TS bk
ENLT2DDUSB R—hERETEZ T A T3> DUSB TS v N EBATRIHBES
1 RIS ICHRVEDE LT,

W
V
EX
Jio

T
EIR (5V)
EIR (5V)
USB DX-
USB DY-
USB DX+
USB DY+
GND
GND
el
NC
& + F_USB30_1ORVZ|CEHFENTUSBR— FDFHHUSB TurboChargerl <Xt LT

Olo|N|o|lo|lhlw N

o

WET, COMBEEBMICTBITIRY T M IZT7DOWNBHRE T, ZDIXRY
ADEABINE FERTBRUSBY —TIVERET NAADEREEAHZX
ICEK > TRKEWE Y, USB TurboChargerDEHMAIC DL Tl F5EMREMRE 1 £
BLTLETL,

« IEEE 1394 754wk (2x56 ) 77— )% USB 20111 ANvARICELIAZHEWNT
<fEEL,

« USBT7S4 v b EERURHTBEIIC.USBT Sy hAMEELAEWLWKSIC. OV Ea—
ZOEREA7ICLTHESAVE Y MDSERI—RERWNTIIETL,
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18) TPM (TPME V2 —ILEAY4)

TPM (TPMEV 21— /L) ECDAYRITER CEE T,

EUES

&

LADO

VCC3

LAD1

EvizL

19) BAT (/\v 51 —)

LAD2

LCLK

LAD3

o N gl lw[ N

GND

©

LFRAME

o

NC

-

SERIRQ

N

LRESET

Ny TU—E AV E2—2HF T|<EDOTLBEE CMOS ODfE (BIOS HE. BfY. B LUK
RIERTGE) R T2 DI BHERHLET, N\ T —DEEMELNVETTH

e N\ T —ZTHLTLEE

LY CMOS B EREICRIRE NGO D b ]

BEEDBIET,

Ny T —FEEINGE CMOS EREETEET:
1. AV E1—2ONT—%ATICLEBRI—FEHREEXT,
2. Ny TFU—KRIVEDSNyTF)—%ZoEBIN L1 DEFS
i‘rﬁ, (FlelE FIAN—DESEeBIEEFERLT/ Ny T
—RIVED+E—DimFIchN. s Y a—bEEET)
3. /\/7—') ERXHLET,
4, BRI—RFZZLAH IVE1—2EBEHLET,

o Ny T =T BHEICEICOAYE2—2D/I\T—%F T |ICLTHSERD

—RFZEROVTIELN

o NyTF—%[ZED/\wT)—E3THLE T, Bofc/\v T — %f}btlﬁ?ﬁﬁbf’:

s NyT) =W TE

BE. CERADOKERIFETAIHENHIETOTTERELLEE
TWBE EfE/\y T — 0)45711/75\ ioﬁ?”)ﬁu\b‘bf—
WEE BAELIEEFEEICBERVEDELEY

o NuTU—FERIGIZEENYTU—DT S (+) &?/H‘Z{EJJ () DAM@EIT

ABLTEEWN (ISR A1%Z LICRIFBREDNHYET),

« ERBEHD/INYT )= MEORFFREIRE O THIELTLEEL,

IN—R o7 ORI -34 -



20) NOISE_SENSOR (/ 1 X1\ %)

TONYEEFRAL T T —ARD ./ A RERE T BT D ./ A g —7 )V T
BTEDTEET,

/A XA
GND

; <©> EVES| B

N | =

/A ZIEHBERED SIS DUNTIL, SE5ZE MRE#EAE L. TAPP Center\ System Information
Viewer ] DFIEZSBRLTZEL,

T=IVEANYZIER T DI DT I v INFry TENLTLIEEWD, AYS
MMERETNTOEWNESIE. Vv /I\F vy TEERISFTLREEL,

21) THB_C (Thunderbolt™ 77 FA > A—FaRI 2 —)
NS5 DIHFE GIGABYTE Thunderbolt™ 77 K1 > A—RKATY,

1 ‘) THUNDERBOLT.

ready

Thunderbolt™ 7 K4 > A — K&+ R
—~LET,
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FTo= BIOS v 77y T

BIOS (Basic Input and Output System) (&, < '—R—F_£D CMOS |2 BV AT LD/IN—RI LT
DINTA—2EFERLE T, ETHEHEEEICIE. VR T LLEL VAT LINTA—ZDRFE. BLU
AR =T A VTV RAT LDFHIHAHIEEETIINT — A4 V7 TA S (POST) DRITRE
B ET,BIOS ITIE, A—H—HERV R T LABRBREDER L IIFED TV AT LERED
B ERIEEIC T B BIOS Y 7w T OV S LD EENTVE T,

BREATICTHE.CMOS DEREBEMIF T HcH T —HR—FD/\'w71)—H CMOS [Twh
BERENEHBELET,

BIOS & k7w T TAYIS LTI AT BIcIE BIRA D POST HIC <Delete> F+— A3
LEY,

BIOS %#77v 7% L —R¥ %ICld GIGABYTE Q-Flash E£/cld @BIOS Z—F 1) FrDLFTNH

EFEALET,

s QFlash ICKW) A= —IARL—FT 1T VAT LICABT LS BIOS DTy T L—
REfld/N\vo7 v T RBEHEICITAE T,

+  @BIOS I&. 12—y H5 BIOS DEF/N—V3avEKRRLEATO—RTBEEEIC
BIOS ZEH 93 Windows N\—ADI1—FAUFA4TT,

Q-Flash 3&KT @BIOS 1— 7+ ') 7 DEERICEET B ERAFHRAIC DL T, 55 5 &, [BIOS B HT

A—T4) T4 1EBRBLTIIEEL,

EEITREEDIEELTVEVIEABIOS #BEHLAWTEEHEIDHLE T, BIOS D
%fmigf LTIToTLEE L BIOS DARBEENEEBHFIE R T LDERENEDRE
FUET,

o YRTLDARBEEFIEZDOMDFELEWERERC &I R EEZEE
LGWZEEHEID LET WEBEHBEERL), B/OMBIOSHELE T L VAT LA
ISHCEN CTEE B Ao ZDRIGTEDFELIIHEIL CMOS EEBLEEIC
LTHTLIEEL, (CMOS BEIEETBHEICDNTIE TDEDMLoad Optimized
Defaults ] 273> Efcld®E 1 BlcHh D/ Ny T ) —Fcld7 ) 77CMOSREZ I %
BRELTIETL,)

f + BIOSOEHILBEMICBIREES 8. BIOS DIRED/N\—I 3V AFRLTVS
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211 EEBhEm
AVE1—2HRET 2L E RDOEFHOITBEEHARTINE T,

AORL

| DEL : BIOS SETUP\Q-FLASH  F9 : SYSTEM INFORMATION ~ F12 : BOOTMENU  END : Q-FLASH %ﬁg

4t
I

g+ —:

<DEL>:BIOS SETUP\Q-FLASH
<Delete>F—%3RLTBIOSt v k7Y FIC AW BIOSt Y 77y T TQ-Flash 1—F )T
TUHvALET,

<F9>:SYSTEM INFORMATION
<FO> F—HEHI LR T LIBERHIRRINET,

<F12>:BOOT MENU
HCEIA Z1—IC kW BIOS £y b7y TICABTERLE 1 BET N AERETEET,
EIAZ 21— EXREF— <> FRIETRMFT— <> ZAVTE 1 8T/ \ 1 A AR
IRL.KIT <Enter> F—HF L THERELE T, VAT LAEZDTNA AL SEEILE T,
EREBAZI-DREIE N EADHFEN T, VAT LBIREED T/ 1 ADIEIEFIE
BIOS v F 77w T DREDIBFEEFEIET,

<END>:Q-FLASH
<End> F—%# 9 &, I BIOS 1 b7y T A B E 1 [E$#E Q-Flash Utility |c 777 AL
ECI8

BIOS w7 T -38-



2-2

AA VA Za1—

Advanced Mode

Advanced Mode |£. EElIZGBIOSEREE T AT ENTEX T, F—R—FORNF—%EF I &IT
SUREERAEYIVEZDTED TE<EnerZ I TETH ITAZI—ITAVE T £ <Y
AFERLTEBEIGERTSZEETEET,

(F> 71V BIOS IN—/ 3> T15)

Y bTFvT
AZa1—

REEE

- = 7 VAT
s DE5R
—/\—Roz7
1548

y.temperature and voltage

BE BE TAvIT I AN—%AFERTDE NI
TEIE. 5% E— K. Smart Fan 5, £z 1XQ-

FlashBIE IC T IE P <FEBITEE T,

THE DA BED

Advanced Mode D773+ —

<e><o> BIRN—EBBEE Y Ny T A a—5E#RLET,
<P><d> BIRN—ZBEFEE A 21— EORTEERAERLET,

<Enter>/Double Click <> R&ERTIBHEIEAZ1—ICAVET,

<+>/<Page Up> HiExE LR EEDDFERIIEEETVET,

<->/<Page Down>  #fEAE FETEEILKIFEEEITVET,

<F1> T70023F—ICDODWVWTORBERRLET,

<F2> Easy Mode |ICHIWEZE T

<F3> IBEDBIOSERE AR T O T 74 JVITARIZET B0

<F4> LETICPERLTc 7O 774 IUHASBIOSEREEO— R LE T,

<F5> IREDA Z21—RAICEID BIOS FREHETLE T,

<F6> Smart Fan 5O BE A &R J B,

<F7> BWHEDAZ1—RBICEE(L TN BIOS DIIEIREHFidHAFE T,
<F8> Q-Flash Utility (77t ALE T,

<F10> ITRTCDOEFEAFRELBIOS by b Py 7O S L= KT LET,
<F11> Favorites (BEUICAY) YT AZ 21— TPV EZ B,

<F12> HEOE®EmZEHRELTF vy 7FrL,USB FoATILRELE T,
<Insert> BRICAVDA T a2 mBME Il HIBRT 5,

<Ctrl>+<S> BIFFoNTOB XA EDIERERTLET,

<Esc> AAVAZ2—BIOS €Y NPT TS LERTLET,

YIAZa— REDYTAZ1—%#TLET,
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B. Easy Mode (Easy E—F)

Easy Mode &, FLRICIRED Y AT LEHRAFRRLILW RBEGH/NT+— VA Z5|EHT 28
| A TS T ENTEE ., Easy Mode &Advanced Mode DEIEICHIWEZ BICIE. <F2>F—%
FLTHRICTIVBASTENTEET,

A e T wmEnioas

ARG

Py y
3613.68mu:
Mem

KILL 8G8 2133Mhz

XMP. Disabled ) @ vep (F1)

Boot Sequence #1 Advanced Mode (F2)

o

BIOS w7 T -40 -



2-3  Favorites (F11)

05792019 4 (1.
wednesday 10123

cPU

Freque
3613.68MHz 100.38MHz

1416V

<k ratio willafect the CPU clock frequency,

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFanS(F6)  Q-Flash (F8)

KLESIA T3V EBRUICAVICREL <FI>F -2 L ITNTDERUCAYF T3
VB BHBIN—TVICT IR BEZBTEDNTEE T, BRUANDF T3V EBMEIE
HIBR T 2 IIE TR TA T3> D<inserbZ L E . TBRUCAVNCERET
BEATVIVICEINMIEET,
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2-4 Tweaker

05792019 4 (1.
wednesday 10123

100.38MHz
1416V
CPUVeon

VCORE SOC

cPUVDD18
cpl

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFanS(F6)  Q-Flash (F8)

VET . A—N\—00vIRELRBES> (RELTEES DL CPU.Fy Ty b F
TelEAXEUHBEL.INSD OV R—2 2 FOMAELHH R EBERELIVET,
TONX—=IE I - —@AFTHY . VAT LADARLZEPFHEHIEREIRLSG
EhHBTeH BMEEREEZZELEWVNCEEBENSDLE T, (R0 /zBIOSEREZ LE
FTEVATLIFERIFTER B A TDEOGIHZE K CMOS BZHELTEEEEIC!)
Ty FLTHTLIEETLN,)

CPU Clock Control

CPUR—X7Ow% % 0.01 MHz XA+ CFBICRE LF 7. (BTE(E: Auto)

BEE CPUARICEST CPU AR ERET S L m@<BENDLET,

CPU Clock Ratio

BTz CPU D7 Oy It B R LE T, iR I sESEH (&, BV T35 CPU ICKH>TE

TVET,

f F—N— OV IR EICEBBREEEICDOVTIE. VAT LLEDREICKI>TES

G

G

= Advanced CPU Settings

' . 4 ok 05/29/2019 &
('l vai10:23

ARG

cPU
Freque
3613.68MHz 100.38MHz

e 1416V
AMD CPU FTPM

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan5(F6)  Q-Flash (F8)

<= Core Performance Boost (%)
AT7INTH— VAT =R (CPBEMDBIMNEMNDREE LE T, (BEEE: Auto)

CE) ZDHgEAE Y R— M9 % CPUEEIHIF TWBIBEDH COBEHNRIEINE T,
BIOS w7 T -42 -




SVM Mode

AL K> TR I N TSy b 74— AlEIR I Lfe/N\— T 3> TEEOA X
L—=TA VTV RTLET SV r—2 30 BRI TEE I REMAEMTIEADDIVE
1—B VAT LD ERDREIL AT LELTHBETEEX . (BEEE Disabled)

Global C-state Control (1

CPUDC RT— MREEDREN TEL T, BMICHE LIIBE. CPUOT DEFEE VAT
LMESFEFICED TS OHEENZERE T T, BEEE:Auto)

Power Supply Idle Control ¢

Package C6 Statex= BN E folEMmINICLE T,

» Typical Current Idle T DIEREREINICLE T,

»Low Currentldle  ZODHBEEBMICLET,

» Auto BIOSTZ DsE% BEMICHEBAR LT, (BIEE)

CCD Control (&1

ERTHCCODHEHRELE T, (BEEE:Auto)

SMT Mode

CPU Simultaneous Multi-Threading #%BE% BINE eI EEMICERTE CEX I, COMEEIE. ]IV
F7Ov v E—RFEGR—II2AXRL—TA VTV RTLTOHIELE T Auto T
|%.BIOS BT DEREA BENICERE LE I, (BIESE : Auto)

AMD CPU fTPM

AMD CPUITIEE ENT=TPM 2. 08B = BRNEMNICERE CEE J, (BEE (@ Disabled)

Extreme Memory Profile (X.M.P.) (22
BT BEBIOSHXMPAEY EV21—)VDSPDT —REFTIHE AEUD/INT+—<
VR %L T BIENFIRET T,

» Disabled OB E IR LE T, (BEE(E)
» Profile1 Ta771IV 1 REEFRLEY,
» Profile2 (22 TA77MIV 2 REEFRLEY,

XMP High Frequency Support (%2

BREEA T DE#MEL NV ERIRTEE T, CDIEE . Extreme Memory Profile (X.M.P.)
D" Profile1 E 7zl Profile2 |[CERTE SN T VBB EICDIHERERIRET I (BEEE  Auto)
System Memory Multiplier

VAT ABIRIVF IS4V DREDATERICEYF T, Auto [F. A EUD SPD 7—4IT
WO TARIRIVF IS A Vv 2RELE T, (BEESE: Auto)

A1) COMBEE Y IR— b BCPUEEINIT TL ISR DI CDEEHRRENE Y,
E2

CDREREZ T R— b FBCPUEA T EY2—IVERIMITTWAEEDI A TDIER
HERRENET,
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= Advanced Memory Settings (#* €' D4R E)

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan5(F6)  Q-Flash (F8)

= Memory Subtimings

v Standard Timing Control/Advanced Timing Control/CAD Bus Setup Timing/CAD Bus
Drive Strength/Data Bus Configuration
INSDETYaVTIEAERIDZAI VT REZRERE CEFIF ATIDRAZIYT
EEBER VAT LD ARREIIZ S WRETCEGLZDIEN BV ET, TDIFE. B
(b ENT AR E Z AL H £ eld CMOS B BE T 5T LTI Y ML THTLIEE
(A

= SPD Info
IS NTWA AR DIERERRLET,

< CPU Vcore/Dynamic Vcore(DVID)/VCORE SOC/Dynamic VCORE SOC(DVID)/CPU VDD18/
CPU VDDP/PM_CLDO12/PM_1VSOC/PM_1V8/DRAM Voltage (CH A/B)
TNSDIEET CPU Veore EXEVEREFETEHIENTEEXT,

BIOS w7 T -44 -



Advanced Voltage Settings (E¥#li7%: EE & E)

0572972019 4 (3
wednesday 10124

cPU

Freque
3613.68MHz

s192m8

Voltage

cH
0990V

1880V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan5(F6)  Q-Flash (F8)

TDY T AZ 21 —TTl&. BTFEHFILIE (Load-Line Calibration) L\ ;B EEIREL N/ BETR
1REL NIV BKU PWM BREERETEE T,
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e e 05/29/2019 .
y 4 HE10:24

ARG

cPU

Freque
3613.68MHz 100.38MHz

1416V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFanS(F6)  Q-Flash (F8)

Platform Power
e 10:24
CcPU

Freque
3613.68MHz 100.38MHz

1416V

1228V

Voltage

HIPSET Co
1001V

1880V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFanS(F6)  Q-Flash (F8)

AC BACK
ERBEEAHNSERERLCEBRDVATLREZRELET,

»Always off AC %ﬁb\)io"( HEVATLDERIEATDEETY, BIEE)
» Always On EBRNRZEVATLDERIEA VICHIET,
» Memory AC BRENRDE VAT LISBIHDREDBEREICRVET,
ErP
S5 (v NIV RETYV AT LDHEEE N R/NCERELE T, (BIEE :Disabled)
A TDT AT L%Enabled |[CERETHE RDMEENMERTERIBVET. 75—LEA

—IC&KBTEIRF.PME A\ bHSDEEE) X VRICEBERA V. F—R—FICKDER
7> LAN B S DECE],
Soft Off by PWR-BTTN

EIRARZTMS-DOS E—FDIE1—2DE /}?%Z'ﬂL?'Z;"“*’a’:L,iT
» Instant-Off ERRZVERTE VAT LDOERIGENEE A 7TV E T, (BEEE)
wDelay4 Sec. /INT—REZVEARWBIRLUEETEE TV RTLEF ZITEYE T /NT—R

A EFBLTCABLUAICKT E VAT LAFT AR FE—FICAVET,

Power Loading

\\E—D_F\/f/ﬁfr% EDBMEN NV BEZE T /DTS2y bOO—T+
VI PMBEWESICY AT LD vy M AT ORENCKR T BI55 . BMICRELTL
2EW Auto T L; BIOS B DERTEZ BEIMICERTE LE I (BIE(E: Auto)

BIOS w7 T -46 -



(o

()

Resume by Alarm

FEDBFRBEIC. VAT LADEREF VICRELEXT, (E&E{é‘ Dlsabled)
BMITEOTWBIHZE U TOLSICHREFRELTLEE

»w Wake up day:&5 2B DEHE I EFEDHDREDEHEIC /7\?1_\7&? NCLEY,

» Wake up hour/minute/second: BBIBIIC S A T LD ERHA /G BEBARELE T,
OB ESRIE AL — TV /ZTL\b\bd)T@t)J 5wy MUV
AC BREOEUALIZLGWVWTTFEW ZDXSGTAE LGS RENEMICE S
WZERBYET,

Wake on LAN

Wake on LANKEBED B NN A B X E F, (BEESE  Enabled)

High Precision Event Timer

High Precision Event Timer (HPET) DB RN = VIV Z £ 9, (BEE(E : Enabled)

Help (F1) EasyMode(F2) SmartFan5(F6)  Q-Flash (F8)

Initial Display Output

PCI Express 7 274 V7 A A— KROS5 EZR T4 AT LA DRIIDFRHEEISELE T,

WPCle1Slot F|HDTAATLAELTPCIEX16 RO McdrBY 771y h—R%E
RELE T, BIEM®)

WPCle2Slot F|HIDTARATSLAELTPCEX8 A0 MdBT 571 v h—R%EHR
ELET,

WPCle 3 Slotta F|HIDT A AT LA ELTPCEX4 RO MdBT 571y h— K%K
ELET,

HD Audio Controller

FUR— A =T A EREDENESN Z VB ZE T, (BEEE Enabled)

FVR—=RF =T A% ERBT 2ROV —RNN—T A B3R A — T A h— R &

Ab—=IVIBIFE. CDIEE% Disabled |[CFRELE T,

PCIEX16 Bifurcation

PCIEX16 A0 FDHIIBE EDKIITHEIT B ERE CEEX T, 473> Auto, PCIE 2x8,

PCIE 4x4, (BEEfE : Auto)

Above 4G Decoding

64 B MIIEDT/INA R 4 GB U EDT RL R TT I—RTBTENTEET, (B

FEVDVATLD 64 £ b PCl 7 O— REHR—FLTWBIFEDH), Enabled (5%h) 5%

ElCLIcBE  BHOBERY ST v I AA—RBMERTN TV BBE A XL —FT1>

TYAT LEGIFAHRITHE T BHIENTERWEELHIET (4 CBRIFRDMEED

Tz &), (BEZE{E : Disabled)

ZOMBEE S R— 9% CPU ZEITIT TV BIBEDI COEBEHRTENE T,
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OnBoard LAN1 Controller (Aquantia GbE LAN Fv 7, LAN1)

Aquantia GbE LANKERED BN A VIV EZ E 9, (BEE B : Enabled)

A R—RIANEFER T 2RI — RN =T BUERRA Ry T~ hH—RE AV R
=L BHE. TDIEE % Disabled | CRRELE T

OnBoard LAN2 Controller (Intele GbE LAN Fv 7', LAN2)

Intel® GbE LANHEBRED B RNEXNZ VIV Z £ 7. (BEE(E :Enabled)

AV R—RIANEFERT 2RI — RN\ =T BUERA Ry T~ H—RE AV R
F—IVT BB E. CDIEE % Disabled | CERE LK T

USB Configuration

Legacy USB Support

USB F¥—AR— R/ X% MS-DOS TERTESLDICLE T, (BEEE Enabled)

XHCI Hand-off

XHCI/\Y R ZICISE L TWEWOSTEHXHCI N\ KA THEEE B, EICRETE
£ 9, (BLEE Enabled)

USB Mass Storage Driver Support

USBR ML —I 7 I\ A ZADBEMEN =N EZE T, (BEE(E  Enabled)

Port 60/64 Emulation

AHFIR—h 64h KU 60h ICDWTIZaL— 3> DOFMNENETIVEZ LT MS-
DOS F7zld USB TNA RERATA T THR—bLTWHEWARL =T« VT VAT INT
USB ¥—R—FEERUR%ZETIV LAY HR—bF3ITiEThEZBMLET, BIE
{i&: Disabled)

Mass Storage Devices

BN USBABRET /M ADYR M ERRLET, COBEBIFUSBRA L —I 7/ A
ADA VA= )VENTIZEDHRRENE T,

NVMe Configuration
EISIF5NTULN3I5E.M.2 NVME PCle SSD ICBE S B 1EHRA R LET,

SATA Configuration

SATA Mode

HRETITNISATADY FO—S—FHDRADDES) | EHEIVEZSHSATAD Y FO—>
—%&AHCIE— RICHEBRLE Y,

» RAID SATA O bA—Z—|T L TRADE—RAEBRICLE T,
» AHCI SATA O bO—Z—7% AHCI E— RIZ#A L% 9, Advanced Host Controller

Interface (AHCI) (& AL —I RS AN NCQ (A T4 -V K Fa
—A27) BLUOKRY N TSTEDTELT T IVATAKEEZBMICT
EBAVR—TIAZAHKTY, (BLELE)

NVMe RAID mode

RAIDEZERFIC. M2 PCle NVME SSDZE BT T BHEDHERE TEEX I, (BEEE: Disabled)

SATA Port 0/1/2/3/4/5 (SATA30,1.2,3.4.,5 ART72—)

EHFENTOBSATAT NA ADERERTLET,

Network Stack Configuration

Network Stack

Windows Deployment Servicest—/\—MD0SD A > A b— )Lz & GPTHERDOSE A~ A h—
VI BIeHDIRY ST —TEBIDBNEN TV EZ T T, (BEEE: Disabled)
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Ipv4 PXE Support

IPv4 PXEt) R— DB NN Z Y1) Z £ 9 Network Stack BNERICIE D TLBIFE DI,
COBEEEBHR TCEEY,

lpv4 HTTP Support

IPVADHTTP T — M R— b BN & ENITERTE L E 7, Network Stack BN ERIIC7E>T
WBIBE DI+ CDBEEEBR CEEXT,

Ipv6 PXE Support

IPv6 PXE ) R— DB NN Z ] Z £ 9 Network Stack BNERICIE D TLBIFE DI,
COBEEEBHR TCEEY,

lpv6 HTTP Support

IPV6DHTTP T — b R— b BN & EMNITERE L E 7, Network Stack BN ERIC7E>T
WBIBE DI+ CDBEEEBR CEEXT,

IPSEC Certificate

AVZ—Zv b 7OVt F2) T EEREISENITLE T, Network Stack BN EZN
ICHBEDTWBIHBEDI CDEEZBR TCEEXT,

PXE boot wait time

PXEJ—hEF 41V T BfcdD <Esc>F— A NG EREERETEET,

Media detect count

NEATA T DEEERER T AR ERETEET,

Intel(R) 1211 Gigabit Network Connection
DY TAZa—I3 AN B EBE T A 73> DIERERELE T,
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Miscellaneous

. : ! s 05/29/2019 .
{ s 10:24

ARG
LEDs i
Freq
3613.68MHz 100.38MHz
330°C 1416V
Memory
Freq
2141.4aMHz

1224V

Voltage

Hi
1001V

11880V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFanS(F6)  Q-Flash (F8)

LEDs in System Power On State

JATLDEBFENADTWBEEIT XY —AR— FDOLEDERIBE B IEEMICT ST
ENNTEXT,

» Off VRATLDF YV DEEICEIRUCBRBE—FEZEMICLE T,

» On FUVRT LAY DEEICGERLIZBBE— FEBMICLE T, BIEE)
LEDs in Sleep, Hibernation, and Soft Off States

VRTLDS3 /54| SEIRRED R —R— FDLEDRST E— FERETEX T,

ZDIEHE &, LEDs in System Power On State /5° On [CERE SN TV BIBEICRETEE T,

» Off AT LHNS3 [ S4 [ SHIRREIC ADTe & EIC RIRLIcBBERTE— REEMICLE
7. (BIRE(B)

» On AT LHS3 | S4 | SEIRREDIZE GEIRLEBIAE—FEEICLE T,

Onboard Debug Port LED

JRTLDERHDASDTWAEEC P —R—FD 7T/ Vv LEDDLEDERBEZ B E fo i
EINTTBTENTEE T, (BEEME:On)

PCle Slot Configuration

PCI Express A0 k DEMETE— K% Gen 1. Gen 2, Gen 3. £fcldGen 4ICERECEE T, R
DEMEE—FIE. §ROY DN— I T7HHRICE > TRIZVE T, Auto Tl BIOS AT
DFE=EBEMICERE LE T, (BEEE: Auto)

3DMark01 Enhancement

—EBDWRRDNFI—V AR LSBT ENTEX Y, (BEEfE  Disabled)

IOMMU

AVD IOMMUH R— b DBZNEIN Z TV B A E . (BEEE: Auto)

Trusted Computing
Trusted Platform Module (TPM) ZBZhE feldEMICLE T,
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= AMD CBS

e e 05/29/2019 .
y 4 HE10:24

ARG

100.38MHz

1416V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFanS(F6)  Q-Flash (F8)

TDHTAZ21—|TIE AMD CBSEEDREA FavhHbIET,

= PC Health

0572972019 1 1y
iy 10:24

100.38MHz

1092V

Help (F1) EasyMode(F2) SmartFan5(F6)  Q-Flash (F8)

< Reset Case Open Status
wDisabled BEDT —AFEBIREDGIRERIFEITEELE T, BIEMD)
wEnabled BEDT —IBREPIREDREEHAE V)77 LE T, X[ClCEHF. Case Open 71—

JVRICNoJERRENE T,

< Case Open
P —R—FD NV AT ENer— ABEDREIREERRLE T, VY RT LT —
ADAN=DNNTWBIZE. D TA—IVRH NYes IRV E T, Z5THEWESIEMNoJIT
TVET, 7 —ADBEHIRRED IR A HE Lz L 55 4. Reset Case Open Status % Enabled
ICUT BREZ CMOS ITREL TSV AT L BESLET,

< CPU Vcore/CPU VDDP/CPU VDD18/DDRVtt A/IB/IDRAM Channel A/B Voltage/
PM_CLDO12/+3.3V/+5VICHIPSET Core/+12V/VCORE SOC
REDVATLEREZRRLET,
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q

Q

q

G4

&)
Q

q

Smart Fan 5

Monitor

2=y MEYIVBABCEICE O TEZRARTI HTENTEL T, (BEEE:CPUFAN)

Fan Speed Control

Z7VREDY O— Uik BMIC LT 77V REZHELE T,

» Normal BEIRSTERGARECTI7VEEBEEERTENTEX T VAT A
EHEICE DT, System Information Viewer C7 7> RE# AL G 2T LD
TEEXY, BIE®)

» Silent TPV RRE TIEEILE T,

» Manual TS57 LTV OREREERENTEET,

» Full Speed T EESRCIEEILET,

Fan Control Use Temperature Input

J7VREDY O—IVAOEEREZEIRTELXT,
Temperature Interval

77V REESHRAORERRERIRTEET,
Fan/Pump Control Mode

» Auto BIOSIE ERUAH SNz 77> D2 A T BEMICHRE L REDFITEE
—RFEFRELE T, BIEE)

» Voltage BEE—NE3EVDT7 VISR TRIZ7VTY,

» PWM PWME—RIZAEY DT 7 KA RY TR7 7T,

Fan/Pump Stop

Fan/Pump Stop #&BEZ BN F e (BB E T AT LN CEX T REMHIEZFRA L TCRES
BRERECEF T, 77V EIER Y TERED BRABELNENEEMEEEIELE T, (BE
FE{#: Disabled)

Temperature

BEIRENCEED. REDREZRTLET,

Fan Speed

BWEQT7 VIR TREEZRTLES,

Flow Rate

KAVRATLOREERRLET,

Temperature Warning Control

BEEEDLEMEZRELET T BENLEWVMEEBAIZE.BIOSHEEEEHKLE
9, 473> Disabled (BETE &), 60°C/1400F, 70°C/1580F, 800C/176°F, 90°C/194°F,,

Fan/Pump Fail Warning

TT7VKARY TRI77VHEGREN TV RETEEDNRELIEBE. VAT LRRES
EHSBE T EENGOIBGE. 77V IKAR Y TR7 7 OE ezl L e
U\, (BEREE : Disabled)
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2-6

System Info. (A 7L D1EER)

Help (F1) EasyMode(F2) = SmartFan5(F6)  Q-Flash (F8)

D3V TR IT—R—F E7IVHLU BIOS N—VavDEHRERTLET F
e BIOS BMER T 2EIE D EFBZER L CFECVAT LREIZRE T HIELTEET,

(o

<

System Language

BIOS HMER I HRIEDEHEHERLET,

System Date

AT LDOBIEERTE LE 9, <Enter> T Month (B). Date (H). 5K U Year () 7r—IV K%
)W) & Z. <Page Up> F—& <Page Down> +—CRELE T,

System Time

AT LDEETERELE T, KEtORRULRL 2. BLUHTIL BRI 1p.m. (£ 13:00:00
T, <Enter> T Hour (). Minute (53). 3K U Second (#) 71 —JU R EIVE X, <Page Up>
F—¢& <Page Down> F—TCRELE T,

Access Level

RT3/ \RT—FREDZA TICE>THREDT VLA LN ERRLET, (/AT —
RABRETNTVEWES BLE Tld Administrator (BIEE) LLTRTINE T, ) BEE
LANIVTIE IR TDBIOS HEEEE T HCENARET T, I—H— LNV TIE. IART
T E<IFED BIOS HEDHHEECEEXT,

Plug in Devices Info
SATA. PCI Express. BEUM27 /A AHEFFENTWBIBEIE. ZN5D T /1 X
THERERTLET,

Q-Flash
Q-Flash 1—7 1) T4 c77 AL TBIOS ZE#H LI, IREDBIOSEREHE/\w 77 v L
eV TEEY,
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EasyMode(F2)  SmartFanS(F6)  Q-Flash (F8)

Boot Option Priorities

ERREER 7/ \ A AD Sk DEEEF I8 ELE I, 817/ \ 1 X UXNTIE. GPT f2

REYVR—FITBUL—N\TIV A= 731 ROFIICTUEFL) AT EE I, GPT/\—TF

423V EYR— T B2ARNL—T 4 VTR T LD SREEN T BT JlC TUEFLI AT LN

TINAZEERLE T,

F 7z Windows 10 (64 £ ) 12&E GPT IN\—F 3> HR— b2 —T4 TV R

TLEA VR N—)UTBIHEIE Windows 10 (64 £ ) A A=)V T 4 A% @A LT

TUEFIIDMIWe R R S A T & BIRLE T,

Hard Drive/CD/DVD ROM Drive/Floppy Drive/Network Device BBS Priorities

IN=RRSAT HERSAT 7OV E—T1 Y R4 T LANBEED S DicEN & T R— b

FTBTINARIZERFEDTINA R ZA T OEBNEFZIEELE T, D74 7 LT <Enter>

ERTEEBRINERAZA TOTNARERT Y TAZ1—ITAVE T, L2171 TDT

I ZAMDTEA VA= ILENTUVNIE ZOBEIFRTIEINE T,

Bootup NumLock State

POST&ICF—AR— FDEFF—/\w FICdH % NumLock BEBED BN/ A VI B AT T, (

BEEfiE:On)

Security Option

INAT—RIE VAT LHRENR, £1214 BIOS 7y M7y FICABBITIEELE T, DT

AT L%EERTE LT BIOS X1 > A= 1—0 Administrator Password/User Password 771 7

LODOTTCNRAT—FEHRELET,

wSetup  /SRT—FRIEBIOS v h 7y T OY S LICABBRICDOIERENE T,

wSystem /XX T—Rl& VAT LERBILIEYBIOS Y M7 v T 7OT S LICABRRIC
ERINE T, (BIEE)

Full Screen LOGO Show

VAT LEREIFFIC, GIGABYTEO J DR’ E X LE 9, Disabled [T T B & AT LFCENEF

| GIGABYTE Od%& X+ v 7 LE Y, (BEE(E Enabled)

Fast Boot
Fast Boot &2 531 % fel$EEXNIC LT 0S DRCENINIE% 52HE L K J, Ultra Fast CIIEENRED
RIRICFEIE T, (BIEE  Disabled)
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SATA Support
» Last Boot SATA Devices Only ~ LARTODREE) N 51 7 HEBRUVN T, TN TD SATAT /N1 R, 0S
BB TOvANTT I2ETEMCHIET, BIEE)

» All SATADevices A XL —T 2 F VR T LB KU POST Hld, £ SATA 7/ N1 RISHERE
L/gj—o

ZMIER . Fast Boot 5\ Enabled &7z (& Ultra Fast |CSRE TN E DHRERBETT,

NVMe Support

NVMeT /\ 1 REBNE el TEMITTBHTEDTEE Y, (BEE(E Enabled)

ZMIEB . Fast Boot 5\ Enabled &7z (& Ultra Fast |CSRE TN AE DHRERBETT,

VGA Support
BT AN —Ta VT VAT LRERIDNEIRTEE T,
» Auto RRDA T3> ROM DHEBICLET,

» EFI Driver EFI A>3 ROM ZBCLE S, (BIE(E)

ZDIER X, Fast Boot 1 Enabled E 7z Ultra Fast [CERE SN IIBEDHRERRETT,

USB Support

» Disabled 0S 7—h 7OV RDRT IBHET. £ USB 7/\1 RISEMITHEVET,

» Full Initial AR =T A VT VAT LE LU POST Fld, 2 USB 7/ \1 RISHEREL &
EN AN

w Partial Initial 0S8 7 — M 7O AMNTET $5HE T —EBD USB 7/ A RIFEICIZD F
ER

Fast Boot * Enabled |CERETNTWLBIBENDH CDIEEZEER TEE 9, Fast Boot H

Ultra Fast |CERE SN TV BIHE. COREEEIFEMICEVE T,

NetWork Stack Driver Support

» Disabled Y hT—=Uh 50T — M EENCLE T, (BTE(E)

» Enabled XY T—oDSDT—rEBEMLET,

ZDIEEE. Fast Boot A\ Enabled £ 7= Ultra Fast | E SN IBEDHBETEETT,

CSM Support
TERDPCEB) Ot R % H R— b I B I, UEFI CSM (Compatibility Software Module) Z=H%h
FreldmamicLEd,

» Enabled UEFI CSMEBE#NICLE T, (BEE(B)
» Disabled UEFI CSMZ #EXDIC L, UEFI BIOSEEEN /O A DI A R—FLE T,
LAN PXE Boot Option ROM

LANO> bO—5—DIRERDA T3V ROME BT HTEHNTEE T, (BIESE Disabled)
CSM Support /5 Enabled|CEREET N TWBIBE DI CDEBERETEET,

Storage Boot Option Control

AM—IFNA RO bO—F—IT DWW UEFIE 2 lE LAY — DA 73 ROMEES)
ICTBDEBIRTCELT,

»Donotlaunch A 73>ROMEENICLET,

» UEFI Only UEFIDA 7>/ 3> ROMD I+ E BN LE T,

»wlegacy Only L AY—DA T3 ROMDIFHZEMICLE T, (BEETE)

CSM Support A Enabled| CERXE SN TWBIHBEDHI CDIEEARETEET,

Other PCI Device ROM Priority

LAN AL =V FINA R BEUY S 717 AROMIE EA BN S B DREN CTEEJ, UEFI
FleldLHY—DA T3V ROMEBMICT DO EERTEE Y,

»wDonotlaunch A 73ROMEEMICLET,

» UEFI Only UEFIDZA 723> ROMD I+ Z BT LE T, (BEEE)

»wlegacy Only L HY—ODFA T3 ROMOIFEBLET,

CSM Support 1 Enabled|CSRE SN TWBIBENDHI CDERARECEET,
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<~ Administrator Password

BIEE/\RAT— RFOKEDAIREICHEIE T, CDIEET <Enter> ZIRL /NAT—REZA
TLUSEWNT <Enter> HIRLE T, /AT — R AR T AL ORDENE T, BE/NAT—F
HZATLUTC <Enter> ZRLE T, VAT LREFSKUBIOS v b7y FITABEE I,
BEE/N\RT—F (Xfeld1—Y— IK\RT—R) ZEANTEZHELHIET, 1—H— /N
AT—RERRY  BEE/NNRXT—RTIEIXTDBIOS REZEE T HIENAEETT,

User Password

A—H— NRT—ROFREDRIREICIZYE T, TDIEE T <Enter> HIL. /NAT—R%&EZ
AT W T <Enter> HHLE G, /INAT—REESR T HLO5KDENE T, BE/ N T—
R&EZA LT <Enter> ZFRLE T, VX7 LRREIFSLUBIOS v b 7Y FICABEEIE.
BEENAT—R(F 1 —— 1\ RO—RNZANTEHELNHIET, LHrL. 21—
— NAT—RF T BB TEBDIEITNT TR IFED BIOS FREDIH T,

INAT—REFY VDI /NAT—RIBET <Enter> ZHLET, /NAT— K%K
HONTESFTELWANRT—RFEAALET.FHLOWART—FDASTEKRDSN =
5. \NAT—=RIZ@AHASLEWNT <Enter> HIRLE T, FERAKHSNT5. BE <Enter>
HHELET,

AP N\AT—RERETHEC FANCEBE/NRT—FERELTLIEEL,

Secure Boot
YFa1T7 T EBENE I EENRE T BT ENTEL T, CSM Support H Disabled |Z5XTE
TNTVWBIBEDIH CDBEEEHRETEET,

Preferred Operating Mode
BIOStz b 77w FITAD T4 IT EasyE— R &Advanced E— FDEBSICAB D ERIRTE
£ 9, Autol I HTENERA LTzBIOSE— RIC AW E T, (BLESE: Auto)
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2-8 Save & Exit ({RTELTIET)

Q

EasyMode(F2)  SmartFanS(F6)  Q-Flash (F8)

Save & Exit Setup

ZDIEET <Enter> #HL, YesE#IRL £ T, TNITEKY . CMOS DEEHMRTFE N BIOS
YTy T IO S LERT LE T NoERIRT BH & feldk <Esc> HHY & BIOS 7y k77w
TOAA VA Z 21— ICRIET,

Exit Without Saving

CDIEET <Enter> Z# L. YesZ1EIRL £ J, INITKY. CMOS [T L TiThon iz BIOS 2
YR T YT NOEBERFETITBIOS Y b7y THEKRT LE T, No&ER T 2h & el
<Esc> ZGEBIOS Y b 7Y T DALV AZa—ITRIE T,

Load Optimized Defaults

ZDIEET <Enter> L. Yes%3IR LT BIOS DRBEEAHARE % Fud A H+F 7, BIOS
DPPFRE . VAT LD RBEIRETHE T 5FBTZLET.BIOS D7 YT 7— Mg
FTzld CMOS fEDEERITISA I RBRAIEIR E X FIHAHE T,

Boot Override

BBICEHNTET /M REBIRTEL T, BIRLI2 T/ 1 AT <Enter> HIL. Yes T &EIRL
THEELEY, VAT LB THEEBILTZDT /N1 RADSEHLET,

Save Profiles

COMEBEICKY IREDBIOS REZ 7O 771 IVITIRETEDLDITHEIE T, ZA8DD
TavrAMIVEER L. 2y NPy a7 b1~ vy by T OT77 1)L 8 EL TR
FEITBHTEDNTEXT, <Enter>Z LTI T LEJ, /=l Select File in HDD/FDD/USB % 323R
LTTO774 IV AR —I T INA RIRZLE T,

Load Profiles

VAT LDREZEICEY, BIOS DEEEERE R O— FLIEIBE. COMBe AR L THIIC
ER SN T O 7740V DSBIOSSREEO— R T 5L BIOSHREEADEHOERELLST
JEOLEZBSBTENTEE T, FI5HAGTOT 71L& ZIRL. <Enter> ZFFLT5E
T LZEJ, Select File in HDD/FDD/USBA &R I B & HEV DR ML —I 7 /31 AH S LIFITE
BL=7 077110 AR LU EEEEL TV e REDBIOSRTE (REDEHDRIFL
O—R) ITRTEEBIOSHBEHFNIA/ER LI T O 771 IV ARHFRAGTENTEEXT,
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$F3E RADtYIERETS

RAIDL ANV
RAID 0 RAID 1 RAID 10

N=FRZATD

]\ 7 22 2 4
TLARE N=FRSATOE* | BNFATDYAX |I\=RFFSA(TD

BNZATOHAX #12) RINRZATD
PEPS
M WWZ [Z4W [Z4W

SATAN—FFSAITEBETRICIEUTDRAT Y FITHE>TLEEL:
A OAVE21—ZIN—=FRSATERIGT2,

B. BIOS v h7v 7 CTSATADY FO—5—E—RERELET,

C. RADBIOS CRAD 7L A% ELE T, 0z

D. SATARAID/AHCI RS ANEAXRL —F A VTV AT LBEA VA R—ILLET,

theb BRIl

o DBELEE2BDIN—RRSATEfcld SSDE(FED /N T+ —< VA ERIBI Dfcdlc,
BCETIVEBRED/N\—FRSAT7% 2 8FATRTEAHEHLET), =9

+ Windows v b7y FTFA R,

« RYP—=R—=FFSAN\TARY,

« USBAXEUFRZAT

31 SATAAYFO—-SDRTE

A dVE21—ZICSATAN—FFSA4TEAL VA F—IVT B
HDDE 721 SSDA#EFTDSATAM 2 ARV 2 G L TLIEE W RIC BREEBH S/ \—FFZ
ATCERIRTZ—%ESELE T,

(F1) SATAOYhO—S—TRADZVERLIZVSEE CDRTY TEXF v TLTLEELY,

(£2) M2PCle SSD % RAID 4z h& M2 SATASSD F7zld SATA/\—F RS 7 L HICHRES BTz
BIEAITBTEETEE LA, i )

(£3) lg/I.ZL:a*:Sé:P_gATAZI?\'79—T‘*77J'3— FENZEBRICOVWTE TRER IRV 2 — 125
BLTEEW,
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B.BIOS v r77v 7T SATAdY FO—5—E—RE{RETS

SATAOY bA—Z—O—RFRHY AT LBIOS Y 7Y FTELGRETNTWA T EHRESEL
TLIEEW

ATV

IV E1—2DEFEF /T POST (INT—A4)L7 7 A R) FIC <Delete> #$R LT BIOS &
v 77 FIC AU E T, Settings\lO Ports DX FEIEHE T SATA Configuration\SATA Mode 7% RAID (T
LETE 1) RICHREEFREFEL. D VE1—2%EBEEHLET, (NVMe PCle SSD% {5 F8 L CRAID
% 1&R S 5355 1E. NVMe RAID mode’ Enabled|C5RE L TLIEELY,)

05/15/2019 4 9.,
Wednesdy 17:06

4096MB

Voltage
HIPSET Ca
099V

1880V

Help (F1) EasyMode(F2) | SmartFan5(F6)  Q-Flash (F8)

C.UEFI RAID DRE

ATy 71

BIOS 7' k77 7T, Boot |ZF5E L. CSM Support % Disabled |Z5XE LT (K 2) BEEAERTF
L.BIOS v r 7y THEET LET,

. . el 3 05/15/2019 .
f G T
AR —

SH DRIVE PMAP, Partition 1

DT01ACAT00 100.48MHz

1224V

4096MB

1212V

Voltage

HIPSET Ca
099V

80V

Help (F1) EasyMode(F2) = SmartFan5(F6)  Q-Flash (F8)

X2

TEDBVE T RRENBEEDBIOS b7 v TH T av g HENDIH—R

<§%§C®t7937?ﬁﬁbkBDStwh?vT%:z—b&?ﬁ—ﬁ—PK&OTEE%
—RBXUBIOS N—Vavick>TEBVET,
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ATv72:
YRATLDBEREE,. BEBIOS 7y b7 FIT AU E 7, KL VT Settimgs\RAIDXpert2 Configuration
Utility B 7 A Z2— AW E T (X 3),

s A : = T mamarie

ARG

cPU
Frequen K
3315.84MHz 100.48MHz

280°C 1228V

Memory

Frequenc
2143.57MHz 4096MB

1212V
Voltage
HIPSET Co
09%V.
11880V

Select to configure RAIDXpert2 controller

Help (F1) EasyMode(F2) | SmartFan5(F6)  Q-Flash (F8)

ATv73:

RAIDXpert2 Configuration Utility[E|{& C. Array Management(D<Enter>% # L"C Create Array DB |
AVET, IITRAD LANJVEEIRLE T (K 4), HR— T3 RAID LN UITIE RAID 0, RAID
1.& RAD 10 AEENTWE T (ERRTREEIRIZE TSN TWAN— R F ST DHEIC
KO TEBYET) ., R, Select Physical Disks[E|HE C<Enter>% T, Select Physical DisksD
EEICAVET,

s A = T wm30a

ARG

cPU
Frequen
3615.12MHz 100.42MHz

310°C 1320V

s192m8

1224V

Voltage

HIPSET Ca
099V

11880V

Selects the desired RAID level. The configuration utilty supports Volume, RAIDAble, RAID
0,RAID 1, 3nd RAID 10.
Help (F1) EasyMode(F2) | SmartFan5(F6)  Q-Flash (F6)

BSC Back

% 4

-61- RAID ©v N 5E&E T S



ATv7 4

Select Physical Disks DR T+ X7 DEIREIE C.RADT LA ITEHB/\— F R 51 7 %R
L.Enabled (B%h) ICERELE I, RIC. FREIF—%FAULNT Apply Changes |ZFEE)L. <Enter>
EILE T, Z LT RIDEmEICE"). Array Size, Array Size Unit, Read Cache Policy. 5K U Write
Cache Policy 5% E L X 9,

Trreim 13:05

100.42MHz

Check Al . sge
Uncheck All “c 1320V

= Apply Changes
Memory

Frequenc
2142.29MHz s192MB
1220V

Voltage

HIPSET Co v
09%V. 5040V

11880V

Help (F1) EasyMode(F2) | SmartFan5(F6)  Q-Flash (F6)

ATy 5
REAFRTER. Create Array [TFEE) L. <Enter> 23R L CHIIEL X, (K1 6)

z .

o569 4 5.
Troreim”13:05

elect Phy s y

. 100.42MHz
Array Parameters: y e sge
1999287 310°C 1320V
M8 (MegaBytes)

Memory

s192m8

11880V

Help (F1) EasyMode(F2) | SmartFan5(F6)  Q-Flash (F8)

% 6
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52T 9% & Array Management B | R Y & 97, Manage Array Properties DE%TE C. $TL L RAIDR
)a1—LERADLANIV T LA T LA BEREDBERIFREINE T (K 7).

Select Array:

Artay Properties:

Read Cache
Wite Back Cache

Displays the physical dis
Help (F1) Easy Mode (F2)
BSC Back

%7

RAIDRY 21— LOHIER

Z
T 13:06

cPU
Frequen P
361512V 100.42MHz

310°C 1320V

Memory

F
214 8192M8

Voltage

0979V 5040V

11880V

SmartFan5(Fe)  Q-Flash (F8)

RAID7’ L % BIIBR 9 %I IE. RAIDXpert2 Configuration Utility\Array Management\Delete Array [
THIFRT 277 LA 7ZZRLE T, Delete Array T<Enter>Z 4L C. Delete EIEICAYE T, RIC
Confirm % Enabled (CZE L. YesZ IR L T<Enter>Z L £ ¢ (K8)

14

ARG

Enabled

[ n Atay may take up to 15 seconds. After selecting

eleting a
Yes, please wait for the operation to complete.

- No

Help (F1) Easy Mode (F2)

% 8

Thusdsy 13:07

100.42MHz

s192m8

Voltage
CHIPSET Cc
0590V

1880V,

SmartFans(Fe)  Q-Flash (F8)
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3-2 SATA RAID/AHCI RS AN—=EFRL—FTA VT I RATLD

AVAM=IV
BIOSERENELITNIE ARL =T VT VAT LEWVWDTHA VA=V TEET,

A. Windows D1 X +—Jb

—ERDARL =T 4T VAT LITIE T TIC SATA RAID/IAHCI RS A N\HEENTWS T
&. Windows DA > X k—)L 7O+ XH(T RAIDIAHCI RS A NEREBIICA VA M—)L T BRHE
EHBVECTh AN =T A VT VAT LDA VA=)V TXpress Install = ERLT< Y —
R=FRSANTARIDSRBEBIERZAINEITNTA VA= VLTV RTLINTA—
ALEHRMEEBRTDEIICEHOLET. AV AM—ILENTWEAXRL =T VTR T
LD 0S AR h— )L 7Ot XHITIEND SATA RAID/AHCI RS A /\DIZEEER T HI8E 13,
LTDRTv THaBRBLTLIEEL,

ATV 1
RS A /\T 1 X2 D \BootDrv 74 )L A CdD HW10 T4 ) LA EHEND USBAE RS 17T
:l to_ ng_g_o

ATFvT2:
Windows 7'y b 77 T T4 RIHDST— MU AEED 0S 1 VA M—IVAT v THRELE T, BE
TRIANZEFRIHFHAALTLEEVNEWVWSBENFR I N5, Browse A BIRLE T,

ATy 3:
USBAEURSAT%EEAL. FTA/N\DIFFREBELE T, R/ \DIFFRIERDE) T,
Windows 64 £ I :\Hw10\RAID\x64

ATv/4:

1D &S HEEEmHRTNE LTS, AMD-RAID Bottom Device 32 R L. Nextz 1) w7 LT RS A
IN—%FRFIAFFE T, I AMD-RAID Controller’:34R L. Nextx 7)o LT RS A I\ %A
HET, BEIT.OSDA VA —ILEFITLET,

RAD £ hZHRET S -64 -



B.7LIEBIEETS

BEEIL.7LADMDRSATHEN—RRSA DT —2%ETIZTACATY, BHESE
[Z.RAID1&RAD 1077 L AICH LTI BRHINE T, HWV RS T A2 T BT BEE
IEFZFNUEDBREDFH LR A T EFERLTWATEERESELTLEEW U TFOFIETIE.
HFLORSAT7ZBMLUTHELE RS 7 AL RAD 7 LA ICBIBETZEHDELET,
FXRL =T A VT VAT LDFTIARRIC F v Tty FERADRZA/N—HRIHF—R—FF
FAN=FTARIDEAVAM—=ILENTWVWBEEHRLETHEWTTRAI MY TICH B
RAIDXpert2 744 A& R 71V ) w2 LT RAD 1—7 1) T &R LET,

AMDD  a»
RAIDXpertz

ATFvT1: 27w 2:

A7 4> ID&/INAT—R (BEE(E: Tadminl) & Disk Devices (71 27 7/ \A R) K C. FiR8
AJIL. Submit &=%7')v%7 L"C AMD RAIDXpert2 MLfEN—RRSAT LTI IR A 2[0BEY
HiCELE I, Yy LET,

ATFv73: ATV 4

ROEE T Assign as Global Spare (7 T1—/\ BRI OLAH. 77771775 Volumes (R

JVART ELTEIWET3) %2324R L. Confirm Va—L) RICHIBRADTLA (FRET

(FBE) Vv ILET, #R) ZERUCREDES ZHIR TS5
ENNTEET,

Task State/ffi H\COMPLETEDE R E NLnIE
BETT T,
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BB RFSANDLVA—IV

. RSANEAVR VT BRI, EFANRL—F A VI VRTFLAEA VA R—IVLE
@ 9, ILTDIETIE. BE LT Windows 10 AL —F 12927 L BRLET. )

. ARL—FA DT YRTLEA VARV R —R— RDRSANT A R EH
BRSIBALEY, BESLBOAY— [CDF 1 R OBRERRIRT Bl
2T LTLIEE W 51w L. Runexe MEITI EF#ERLE Y, (Ffald<rav
1R THERSATELTILT v s L, Rinere 707 SLEEFLET, )

4-1 Drivers & Software (FS51/\& V7 kU1 7)

MXpress Install) &/ AT LAEBEIMICAF ¥/ L, A VA M—)VICHRENZINTORS1/\
A7 YT LET, Xpress Install R2>%271)w 79 5E, [Xpress Install BEIRENT=TN
TORZANEALVAM—IVLEY, Eizld, K TAAVEI )y ITRE RBIERS
ANE@EBA VA —ILLET,

T AMD X570 Series Ver.1.2 B19.0529.1

GIGABYTE™ Xpress Install

I I erboar
L
Software. Xpress Install
O Install

¥ Google Toolbar for Internet Explorer

¥ Norton Internet Security(NIS)

Google Chrome (R) a faster way to browse the wel

A 787 Ry A(fe& Z 4. Found New Hardware Wizard)Z B LT f2E LN, 25T
HWE RSAN\DA VA S—IUICE B E RIF T RIREED BV E T,

o TINMARZANITIE RSAN\DA VA M—IVDREICY R T L= BEINICBEET
BEDEHHVET, TDHEIX. VAT LEBIEEN L. Xpress Installl HZDfth
DRZAN%EF | EfTEA VAM—ILLET,

@- MXpress Installl DR ZA/\ZEA VA=)V LTWBEEICRREINDRY T 7V TS
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4-2 Application Software (77U —3>V 781 7)

TDR—ITl&. GIGABYTE ABR L7 TV E—EBDEEY T I 7 HRTRENE T, 1
AM—IVEBIAT BIcE. HBE T 57771 %EREIRL. Install TAOAET )T LET,

‘GIGA' pess Install
4-3 Information (f5%R)
TDR—I Tl RSANTARILED RSAN\DHBIEREIRHLE T, Contact X—I Tl

GIGABYTE BEAMDEIEILBRAEHBLTVET, TOR—ID URL VU v I TBE,
GIGABYTE T 7HA MUy LTARM D HFRIE DT D B R E IR CEL T,

5 AMD X570 Series Ver.1.2 B19.0529.1

GIGABYTE™ Xpress Install

Q © Install
Application
Software

Sl I I I I I I I I

@ Information

RSANDA VA=) -68-



B5E  JHEREE
51 BIOS Bfi1—T1UT«

GIGABYTE X H'—/R—NKIclF.Q-Flash™ & @BIOS™ D 2DDIREDBIOSEFH HENHYF
9, GIGABYTE Q-Flash & @BIOS (EfELMP T MSDOS E— RITAST | BIOS ZEFH I B LD
TEXY, T5IT, DY —R— R DualBIOS™ 58514 % F L. Q-Flash Plus &t /R— kL TEH Y.
BENDIVE1—2DR M ELERDOIEBDIREFRELE T,

DualBIOS™& 1 2

727U BIOS HAHR—rTBTH—AR—RIClE. A1 BIOS &/\w 777 BIOS D 2 DD
BIOS AEHEINTUVE T, BE. VAT LIZ A BIOS TEEILE T, fe L. A1~ BIOS H
WIRE 2 3HBIE T BE /\v 7 v BIOS BNRDIV R T LELEN RS | EME BRI/ AT LE
EERERLE T,

Q-Flash Plus &1 ?

Q-Flash Plus Cld. Y AT LDEBRHIINTWNSEE (857w A TIREE) |T BIOS ZFF# 95
TEDTEE T, HRFD BIOS % USB A EVIRELTERR— MIEST TS L. Q-Flash Plus 7R
A EEBS T TEEMICBIOS ZBHFH CEX T,

Q-Flash™ &1 ?

Q-FlashH & HLIE MS-DOSPWindowD K S5 AR —F 4 VT VAT LICAS T ICBIOSTY AT L
EEH CELT,BIOS [THEIAE NI Q-Flash 'V — UKW M5 BIOS 75wy 7Ot
AEBEGEVSTBDOLEDSFERENE T,

@BIOS™ &1 ?

@BIOS <&k Y. Windows ERIEIC ADTLBRIC R T L BIOS BT BT ENTEE T, @BIOS
[EF—ZEW @BIOS H—/\—H A1 FHOSERFHD @BIOS 771 )AL O—KL.BIOS Z&E#
LET,

511 Q-Flash 1—7«JF1TBIOS #B#H T3

A ll“éb% aic
. GIGABYTE M Web t 1 bH'5, X —R—RFEFIVIC—HITBRHDEMRHEI NI BIOS B
T7AIVELTA—RLET,

2. 774 L% L #7 LUBIOS (X570A0RUSXTREME.F175&)%& HELNDUSBT 5w /a2 X EJ
FlFUSBIN— R RS A TIARFELE T, 3E:USB 75 v aRSA TEldN— KRRS04
| FAT32/16/12 771 IV AT LEER T 2HELNHUE T,

3. VAT LEBEELE T, POST D, <End> +—% LT Q-Flash [ AYE T, 33 :POSTES(C
<End> & —% 89 H>, BIOS SetuplEiE CQ-Flash 771 %71 v (F fzl<F8>F—)LC Q-Flash
X7 RTEET, 1212 L BIOSEHFH T 71 JUHRAID/AHCIE— R D/\— R RS 4 T £ feldid
T LFESATAD Y bO—S— (TGRS N2/ \— F RS A T IR ES N5 POSTDRT<End>
F—HFEBLTQFlashic 77 ALET,

BIOSDEHIIBMRIEZZATLB D ERBLTITOTLILELBIOS DREY)EE
S VAT LDREBEORREGNE S,
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Help 1) EasyMode(F2) | Smart Fan 5 (F6)

Q-Flash (F8) Z21) w7 § B H\ AT LIERA Z1—DQ-FlashITEE Z:#RL TQ-FlashlT 77 L ALE T,

B.BIOS #E#HT 5
BIOS ZBH L TWAEEBIOS 771V ERIZ T BG4 EIRLE I, XD FIEIL. BIOST 71
JWEUSBT Zv/a RSA T IHREL TV BT EEFIRELTVE T,

ATv 1

1. BIOST7 714 IV EELUSBT S va RSA 7% Ea—RITHEALE T, Q-FlashdD X A >/ E
T C. Update BIOS %2R L T &L,

* Q-Flash |& FAT32/16/12 771 )V AT LZ=FERLTUSB 72w a X EUE i/
—RFRZATDHEFR—ILET,

+ BIOS #1771 JUD RAIDIAHCI E— KD/ \— R RS A 7 FfeldIEz LzSATAO
FO—Z—EH TN/ \— F R4 TIRESNTLSIBEPOST HIC <End>
F—%{FERALT QFlash (77 ALE T,

2. BIOS B 771 IV EBRLE T,
& BIOS BE 771 IV, BHEVDTF —R—FEFIVIi—HLTV BT EERELET,

@- Save BIOS 47/ 3 I KW IRED BIOS 771 IV ERETHTENTEET,

IREtEE 70~



ATwvr2:
EEIE.USB 75 va RS54 TH 5 BIOS 771 LKA TOBIRRERLTUWE Y, Fast
Ffcld Intact %R LT BIOS BFZBHIA L £ . ZDH. BIEICEFH /Ot AHNRREINET,

o YRATLH BIOS ZHIFAREREITOCVSREE VATLEF ZICLIVEBREEILE
A YLIBEWTLIERL,
o YATLHBIOSEEHLTWSEEF USB7S Y Va7 3N—FFS147%EL
YREHEVTLETY,

ATvT3
FHLEBATTH VAT LASBEHLET,

ATv T4

POST AR Z. <Delete> F—A 3L TBIOS 7 b 77w FIC AW ZE 9, Save & Exit [E]E C Load Optimized
Defaults %321 L. <Enter>& 3 L CBIOST 74/ b A O—RLE 9, BIOS BNEFHENDEV AT L
[EITRTCOEDEBEBRH TS0 BI0S T 74U MNEBAO—RT2TEEHEDLET,

S update.

Yes Z#IRLCBIOST 74 /L b EO—FLE T

ATV 5!
Save & Exit Setup Z1E3R L. <Enter>Z L E 7, Yes % 13R L CCMOSICEREERIFEL.BIOStZ v I
Ty T EET LE T, VAT LOBREEICFIBANTE T LET,
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512 @BIOS 1—7 17T TBIOS #E# T3

A TR&HBHEIIC CaorRUs
1. Windows C. g NTD7 S r—3>E TSR
(ABUEER) OIS LEBLE YT, NI E @BIOS
&KW BIOS BHiZERITLTWVAEE FHE &
HIS—HEHEXT. BN (oo hombe  torie Wi

2. BIOS h\ 12— MEETEFHINDIH
B AVE—X Y MNERONRELTEI. 1
VR—Zy MEGID RIS NEWNT AR
BLTLIET WY (e ZE BFEP AV E2—
RV NDRAYFF T EETB), FOLHEN
&.BIOS BBIEL e AT LD TE
TWEWSTEREBEET,

3. RN’k BIOS B#ITHEA T S BIOS B8 %
Teld> A7 LBEZE X GIGABYTE & FHDIREE
DRENTT,

B. @BIOSZ{EMR T 3

N

L AVE—Zy NEHIEEEEFERLTBIOS EEHTS:
Update from Server &%) v L. —&ifL > @ BIOS H—/\—A:#EIRL T, HEL
DIYP—R—REFIVIC—T S BIOS 77/ IbELIO—RLET, AR
' )= DIERICRES T 7 LTLIEELY,
IYP—R—KD BIOS BH I 7LD @BIOS Y —/\—H A MMEELEVE
&\ GIGABYTE M Web H bH 5 BIOS B 77 ILAFE CHA 7> O— FLLLTFD
T B —%y N BFRE%EEA LT BIOS ZEH T2 DIERICHE> T EL,

2. A2 —2v FNEHEEEEERE 97IC BIOS £ E#H 9 5:
W Update from File &%) % L A 22—y DB ld iy —R &@LU T
V| BLT BIOS BHT U 7 A IVDREFHBAIEEIRLE I, 4 A7)~V DIERIC
o TETLTLIEELY,

3. IR7E D BIOS =771 IVITIRTE:
Save to File = 771) w7 LT IRIED BIOS 771 IV EARTZELE T,

4 BREIDIDETE
T A A1 —RT Upload new image %) v ¢ 5L i8I0 d%BHIHRE
Face DEBICEBLEAREESERZERTHTENTEET, REFERFTD
LR f2EN 0 0% {R77 9 513 Backup current image (BREDEIRDINY 7T v 7) %
)y LET,
@ HK— N BB fog. b, LT G EETT.

C.BIOS ZEHL 1%
BIOS ZFH L. VR T LEBEFHLTLEEL,

« BT BBIOS 77 A IVHBENDI T —R—FETIN—BL TV BT L =L
A £9, EED BIOS 771/ T BIOS ZFHT I 54 VAT LISEELEE Ao
+ BIOS EEIERFIC S AT LDERZEA 7 LI BRZERDGEWLTLREWN. &
ZWNE BIOS DBRIE L. VAT LOEBI LG W RN OB E T,

TREHEE -72-




5-1-3 Q-Flash Plus Z{EH7 3

A. Q-Flash Plus Z{EA 9 21l AT OFIEZIEFICRITLTLIEEL,

1. GIGABYTE M Web tf hH'5, X —R—RFEFIVIC— I DRHDEFHE I NI BIOS B
T70)VEETO—RLET,

2. A O—RLTBIOS 771 VAR LUSB 75w RSA T IREL T A%
GIGABYTE.bin [CZELE T,
EIUSB 7S5y aRSATIEFAT2M6 771 IV AT LA FERT2HENHIET,

3. USB 72 v¥a RS/ 7ABmE/ \RILDEWL USB R—MIEALE T,

4. BRT—T V% 12V #BIERIX VR 2DH BB EIEEESH—HITERD &A1 VERD
RIRNESELET,

B. Q-Flash Plus ®{EF

Q-Flash Plus RZ =G E VR T LIZEEITHL USB AR—FD USB 75 va R4 7 D
BIOS 774 IV ERRLT—REEE T, BE/ %)L QFLED & Q-Flash Plus 7R >/, BIOS <V
FUOBLOEHTOCARIERLET, 2 ~ 3 DEIFHEL.BIOS BEHT T I5ELED I
AR EIELE T,

* Q-Flash Plus #&BEAER T 2RI VAT LADEREHNINTWBT EEREERLTL
@ U (85 v b AT AREE).

o YH—R—FRIZBIOS A1 vF&SBRAYFHDBHEIE. ZTNESET T4IVINR
EICRLTHSRITLTLIEEL, BIOSAA v FDT 74U MRE : A4 >/ BIOS H
SOFEEN. SBRAvFDT 74V NRE T 277l BIOS B5H)

o AALVBIOS HAEFEINTHE VAT LIZEEMICHREI L. ZD%. DualBIOS™ &,
NI Ty 7T BIOS DEFEFHTLE T, 5 7 & VAT LO B L EEEED

S8 A1 BIOS hSiEE L,

* Q-FlashPlus i, CPUDA VA b —/LENTWEWRETRITINTBEICDI A

AV BIOS EFHLET, VAT LIFRZTRIC vy OV LET,
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5-2 APP Center

GIGABYTE App Center [Zd:t). B &7 GIGABYTE 77 7UIC 7272 A LR T <75H. GIGABYTE < H'—
R—FERABRFHBATERISICEIETE, V> FIVTHE—ENeA >V 2—Tz A XAV
Tz GIGABYTE App Center (CKW . BEVDI AT LITA VA M—=)LENTZTXTD GIGABYTE 77
T EBBICEI L. ATV TEET Y ST — MR T 2L LB T T RSB
KU BIOS AV O—RTEXT,

APP Center D17

IP—R—RDORSANTA RV EBALE T, BENERITEIE C. Application Softwarellnstall
GIGABYTE Utilities |Z#5%1 T GIGABYTE App Center &3ZEIR LT 7 A AV AM—ILLE T, 1
Ab—=ILDFETH%. AV E1—2EBEELE T, 7 AV by TE— R TOEHEED App Center
74 @ %9y LT App Center 1—F )71 &FREILET (K1), XA > A =1—TH
217957 S )ERIRLIY, LiveUpdate #271) w 7 LT T TR VSV TEIFTCEET,

X 1

App Center BNEICTWBIBEIE. AR — KA Z2—" Launch App Center &%) v ¢ % - BitcEh
TEXT (X2,

GE) App Center CEFRRIEETR 7 TV —2a d Y —R—FDETIVICES>TEBRVET. &
TV —2av DY R—MERES I T —R—FDETIVICES>TEEVE T,
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5-2-1 EasyTune

GIGABYTE O EasyTune (&> FIVIEELR T LA 22— T 1A X T Windows FRIE TV AT LAER

EDWREDF—/N\—r OV BEENMTAET,

EasyTune DA V2 —Tx AR

‘(ADRUE €asyTune

< WM [ Advanced CPUOC | T Advanced DDR OC (!) Advanced Power Hotkey

X570 AORUS XTREME n 'AMD Ryzen 5 3600 6-Core. @ G Skill Intl
BIOS: T15 e e 2133.64 MHZ

27154
27 Bz

_ SmartBoost X 7 ClE. FLE T B VAT LINTA—R VU ABER CEDLIIT. &
ELAILOD CPU BRHEBR TV E T, BB &I 5. EREEMIC T BT
DI T VAT LEBRELTLIEEL,

Advanced CPU OC 27 Tld. CPUN—R 7Oy, BRE. BE. Fashic/ >
TR R E CEE T RAEDREE T O77MVIRECEX . &
K2DDTOAT7AIVEERR TEET,

| Advanced DDR OC 27 Tl A B/ Oy 7 A BETEET,

Ty Advanced Power (77 KAV ZMINT—) 87 EBNBIE T BEERHETHIL
' DTEET,

W‘ ‘ HotKey (Fv b+ —) 27 ZBWAZET. 7AT7AIVCHTBF—%RETS

TEDTEET,

EasyTune CRIFATAEAALEEIE. R F— R— REFILB LT CPUILESTRAEVET,
@ KERRICE ST IUT . 7A T LA RETER VD RO Y K— N T W
WZEERLTOET,
F—N—HOy I BEEERE>TETTHE CPU Fv Tty b Efeld AT UHE
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5-2-5 Smart Backup

Smart Backupl LKW\ BHR 7 7 ILELTIN—T 1 2 av HBBT &N\ I 7 v T TEXT . Th
SOEREFERAL T REREEICVRATLAR I 71 IV EETTEET,

Smart Backup X4 >/ X Z1—:

RE Bz

Settings V—REFTFIN—T 13V EERLE T

28— LRAF21—RIATEERTBHIENTE
£l

BackupNow | 5 /NI 7y S HRITTCEET

File N7 TEIRD S 771 IV [EE TE
Recovery... ESED
System N7y TERDS VAT LEEET

Recovery.. | EF9
@ * Smart BackuplENTFS 771 )L AT LD F+EH R—

FLETS

+ Smart BackupE ¥ THERT B EE FBL/N\—T 1
3>/Settings T IR T 2MEHHIE T,

+ Backup Now 7R%Z /1% 10 2318 Windows (cO7 1L
B COIHFIFARIEETT,

+ Always run on next rebootF vV R A% ERT S
&V RT LBEEEN (T Smart Backup BNEEIKIICE
MCTEIE T,

Ny OT7 v T e TS

AA Y AZ21—"T Settings RZ2>%&71)v7 LET, Settings
BATOATRYIRAT Y —RAIN—=FT 43V EREIN—T
423V EERL.OK #9)v I LE S BIID/I\v o7 v T
(100 BB TN BEARM/ N\ w0 7w THMBESRIC &l
TENFET X BEBC.VATLRSATDITNTDI/N
—TAIAVNENYIT YTV —RELGERENE T, /Ny
I7vITREERINYIT v TV —AERLN—T1a Vi
BLZEIETEE A,

INYITyTHEZY T =Y DIFFRICRTET S:

INV Ty T 0y ST —0 DIFFRITIRIE T BT Browse
network locationZ EIRLE 9, 4T HEVDIVE1—42—
ENWI T TERIZETBAVEI—Z—HREICR X1 I
HBEICLET, N\ o7y TEEIHL. - —%E/R
TJ—REANTZXY N T—VDBFRERRLET. AR
I = DRI TR T LTLIEEL,

| Z7AIVEERETS:
| A AZ 21— File Recovery RZ> %V LET, Ky

TT7 v TRREIN D1V RO LEEDRA LAZ AR %{FH
LTHIDNY 7y TEEEEBRLE T AXAITiE N
ITYTREDINY Ty TENTIN—T123a>h (My
Backup 74V AR TRINE T FLED T 71V EBEL
TIE—L%9,

IREHERE

-80-



Smart Backup TV AT LZEEELET:
ATV

1.
2.
3.
4.

5.

A A AZ21—"C SystemRecovery "2 %71 ) v LK,
INVIT Y THARES BIBFARIRLE Y,
BFREIR A A EFERLTRA LRA >V M EBERLE T,
BRI 2 A LRA Y TR LTe/\—T 123> \vy
77y 7% EIR L Restore £71) v LK,

VAT LEBREEFL ST SETEEDDIHOEIFET
BraEdBh R LE T, IELIEBRBE VAT
| EERESIL TWindowsBIBIRIBICRYE I, 47 VA7) —>
DRI TVRATLELBIELET,

TrAIETOT S LRI NTHIBRENGERLN
VOT YT ICBERIONE S HEICECTET
BICT —2DAE—ZR TR L TLEELY,

81- TREKRE



5-2-6 System Information Viewer (A 7 LigHRE1—7—)
GIGABYTE System Information Viewer Cld, Z XL — 74 V7 Y RFT LNTT 7V RER R L. FBE

TEXT. BR VAT LIREERRT BT TRV by T ElTN\— PO 7ERIERE R
TIBTELTETT,

System Information Viewer 1 > 2—7x 14X

System Information Viewer -

5
& Smart Fan 5 Auto ‘ & Smart Fan 5 Advanced A System Alert Record

Bliss

W SystemInformation 2 7 Cld. ERW1F7z CPU. X H'— R — R BKUBIOS /N —
IVITETBIERONEONE T,

Smart Fan 5Auto 27 Cld. AX— 77 E—REIEELE T,

Smart Fan 5Advanced2 7 Cld. AR — 77V DEREX R TEL T, 7771
AT LBEILESTEGDERECEMELE T, Smart Fant 723V = {FEHT
2L 77V DIEEERE VAT LREICK>TIHEEL Y. RPM Fixed Mode7™
ToavEFERLT I 7 REEZEE T HTEN TEE Y, Calibrate RZ > %Y
Vv BEBREBRDT 7Y DIEEERSEICET R 77V RENKREN
F 9, Reset RZVEFERTHE 77V REZTIEHRFRIDEICR T IEHT
EFY, /A XY v —VRED/ A XNV (TN VB i
LE9,

SystemAlert 2 7 Cl&. N\—F U7 DRE. BEH LU 77V REAERTHE
EBICOCREIT 7T VRE - LERELE T,

BTid. 74y E— R TRRIBDEREBIRTELT (T 74V TIE IAT
DIN=R I T7BERHIFTREINEY); BICK). 75— MBHEEMICTBTE
HCEEIRBICAyE T ) v I LE T,

T Record2 7 TId VAT LDBEGRE. 77V RE, /A X DE( &R CER

¥, SCERILIER|CRecord 2 7 7% B L EREOMRLE T BT LITERLTIZELY,

« HWEIVMO—UEEEEBNICT BT 77 EED Y M O—VERETD T 7 &
FERITZRENHIET, )
o JARXERHEBEERFER T BICUE, /A REHEAY A FEDOI P —HR— R HUETY,

IREtEE 82-
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Regulatory Notices

United States of America, Federal Communications Commission Statement

Product Name: Motherboard
Trade Name: GIGABYTE
Model Number: X570 AORUS XTREME

Tel.: 1-626-854-9338
Internet contact information: https://www.gigabyte.com

FCC Compliance Statement:

Supplier's Declaration of Conformity
47 CFR § 2.1077 Compliance Information

Responsible Party — U.S. Contact Information: G.B.T. Inc.
Address: 17358 Railroad street, City Of Industry, CA91748

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, Subpart B, Unintentional Radiators.
Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this
device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

The FCC with its action in ET Docket 96-8 has adopted a safety standard for human exposure to radio frequency (RF) electromagnetic energy emitted
by FCC certified equipment. The Intel PRO/Wireless 5000 LAN products meet the Human Exposure limits found in OET Bulletin 65, 2001, and ANSI/
IEEE C95.1, 1992. Proper operation of this radio according to the instructions found in this manual will result in exposure substantially below the FCC's

recommended limits.

The following safety precautions should be observed:
» Do not touch or move antenna while the unit is transmitting or receiving.

« Do not hold any component containing the radio such that the antenna is very close or touching any exposed parts of the body, especially the face

or eyes, while transmitting.

« Do not operate the radio or attempt to transmit data unless the antenna is connected; if not, the radio may be damaged.

« Use in specific environments:

- The use of wireless devices in hazardous locations is limited by the constraints posed by the safety directors of such environments.
- The use of wireless devices on airplanes is governed by the Federal Aviation Administration (FAA).
- The use of wireless devices in hospitals is restricted to the limits set forth by each hospital.

Antenna use:

In order to comply with FCC RF exposure limits, low gain integrated
antennas should be located at a minimum distance of 7.9 inches (20 cm)
or more from the body of all persons.

Explosive Device Proximity Warning

Warning: Do not operate a portable transmitter (such as a wireless network
device) near unshielded blasting caps or in an explosive environment
unless the device has been modified to be qualified for such use.

Antenna Warning
The wireless adapter is not designed for use with high-gain antennas.

Use On Aircraft Caution

Caution: Regulations of the FCC and FAA prohibit airborne operation of
radio-frequency wireless devices because their signals could interfere with
critical aircraft instruments.

Other Wireless Devices

Safety Notices for Other Devices in the Wireless Network: Refer to the
documentation supplied with wireless Ethernet adapters or other devices
in the wireless network.

Canada, Canada-Industry Notice:

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS
standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.

Cet appareil est conforme aux normes Canada d'Industrie de RSS
permis-exempt. L'utilisation est assujetti aux deux conditions suivantes:
(1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et

(2) ce dispositif doit accepter tout brouillage regu, y compris un brouillage
susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Caution: When using IEEE 802.11a wireless LAN, this product is restricted
to indoor use due to its operation in the 5.15-to 5.25-GHz frequency
range. Industry Canada requires this product to be used indoors for the
frequency range of 5.15 GHz to 5.25 GHz to reduce the potential for
harmful interference to co-channel mobile satellite systems. High power
radar is allocated as the primary user of the 5.25-to 5.35-GHz and 5.65 to
5.85-GHz bands. These radar stations can cause interference with and/or
damage to this device. The maximum allowed antenna gain for use with
this device is 6dBi in order tocomply with the E.I.R.P limit for the 5.25-to
5.35and 5.725 to 5.85 GHz frequency range in point-to-point operation. To
comply with RF exposure requirements all antennas should be located at a
minimum distance of 20cm, or the minimum separation distance allowed
by the module approval, from the body of all persons.

Attention: ['utilisation d'un réseau sans fil IEEE802.11a est restreinte &
une utilisation en intérieur & cause du fonctionnement dansla bande de
fréquence 5.15-5.25 GHz. Industry Canada requiert que ce produit soit
utilisé a lintérieur des batiments pour la bande de fréquence 5.15-5.25
GHz afin de réduire les possibilités d'interférences nuisibles aux canaux
co-existants des systémes de transmission satellites. Les radars de
puissances ont fait l'objet d'une allocation primaire de fréquences dans
les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.65-5.85 GHz. Ces stations radar peuvent
créer des interférences avec ce produit et/ou lui étre nuisible. Le gain
d'antenne maximum permissible pour une utilisation avec ce produit est de
6 dBi afin d'étre conforme aux limites de puissance isotropique rayonnée
équivalente (P..R.E.) applicable.

dans les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.725-5.85 GHz en fonctionnement
point-a-point. Pour se conformer aux conditions d'exposition de RF toutes
les antennes devraient étre localisées & une distance minimum de 20
cm, ou la distance de séparation minimum permise par I'approbation du
module, du corps de toutes les personnes.
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Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate
using an antenna of a type and maximum (or lesser) gain approved for
the transmitter by Industry Canada. To reduce potential radio interference
to other users, the antenna type and its gain should be chosen so that
the equivalent isotropically radiated power (e.i.r.p.) is not more than that
necessary for successful communication.

Conformément a la réglementation d'Industrie Canada, le présent émetteur
radio peut fonctionner avec une antenne d'un type et d'un gain maximal
(ou inférieur) approuvé pour I'émetteur par Industrie Canada. Dans le
but de réduire les risques de brouillage radio électrique a l'intention des
autres utilisateurs, il faut choisir le type d'antenne et son gain de sorte
que la puissance isotrope rayonnée équivalente (p.i.r.e.) ne dépasse pas
lintensité nécessaire & 'établissement d'une communication satisfaisante.

European Union (EU) CE Declaration of Conformity

This device complies with the following directives: Electromagnetic
Compatibility Directive 2014/30/EU, Low-voltage Directive 2014/35/EU,
Radio Equipment Directive 2014/53/EU, ErP Directive 2009/125/EC, RoHS
directive (recast) 2011/65/EU & the 2015/863 Statement.

This product has been tested and found to comply with all essential
requirements of the Directives.

European Unlon (EU) RoHS (recast) Directive 2011/65/EU & the

Delegated Directive (EU) 2015/863 Statement
GIGABYTE products have not intended to add and safe from hazardous
substances (Cd, Pb, Hg, Cr+6, PBDE, PBB, DEHP, BBP, DBP and DIBP).
The parts and components have been carefully selected to meet RoHS
requirement. Moreover, we at GIGABYTE are continuing our efforts to
develop products that do not use internationally banned toxic chemicals.

European Union (EU) Community Waste Electrical & Electronic
Equipment (WEEE) Directive Statement

GIGABYTE will fuffill the national laws as interpreted from the 2012/19/
EU WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) (recast) directive.
The WEEE Directive specifies the treatment, collection, recycling and
disposal of electric and electronic devices and their components. Under
the Directive, used equipment must be marked, collected separately, and
disposed of properly.

WEEE Symbol Statement
The symbol shown below is on the product or on its
packaging, which indicates that this product must not be
disposed of with other waste. Instead, the device should be
taken to the waste collection centers for activation of the
EEE treatment, collection, recycling and disposal procedure.

For more information about where you can drop off your waste equipment
for recycling, please contact your local government office, your household
waste disposal service or where you purchased the product for details of
environmentally safe recycling.

End of Life Directives-Recycling
The symbol shown below is on the product or on its packaging,
which indicates that this product must not be disposed of with
% <:9 other waste. Instead, the device should be taken to the waste
collection centers for activation of the treatment, collection,
recycling and disposal procedure.

Déclaration de Conformité aux Directives de I'Union europé (UE)
Cet appareil portant la marque CE est conforme aux directives de 'UE
suivantes: directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE, directive
Basse Tension 2014/35/UE, directive équipements radioélectriques
2014/53/UE, la directive RoHS 11 2011/65/UE & la déclaration 2015/863.
La conformité & ces directives est évaluée sur la base des normes
européennes harmonisées applicables.

European Union (EU) CE-Konformitétserklarung

Dieses Produkte mit CE-Kennzeichnung erfiillen folgenden EU-Richtlinien:
EMV-Richtlinie 2014/30/EU, Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU,
Funkanlagen Richtlinie 2014/53/EU, RoHS-Richtlinie 2011/65/EU erfilllt
und die 2015/863 Erklarung.

Die Konformitat mit diesen Richtlinien wird unter Verwendung der
entsprechenden Standards zurEuropaischen Normierung beurteilt.

CE declaragéo de conformidade

Este produto com a marcagéo CE estdo em conformidade com das
seguintes Diretivas UE: Diretiva Baixa Tens&o 2014/35/EU; Diretiva
CEM 2014/30/EU; Diretiva RSP 2011/65/UE e a declaragao 2015/863.
A conformidade com estas diretivas é verificada utilizando as normas
europeias harmonizadas.

CE Declaracion de conformidad

Este producto que llevan la marca CE cumplen con las siguientes
Directivas de la Union Europea: Directiva EMC 2014/30/EU, Directiva de
bajo voltaje 2014/35/EU, Directiva de equipamentos de radio 2014/53/EU,
Directiva RoHS 2011/65/EU y la Declaracion 2015/863.

El cumplimiento de estas directivas se evalia mediante las normas
europeas armonizadas.

CE Dichiarazione di conformita

| prodotti con il marchio CE sono conformi con una o piu delle seguenti
Direttive UE, come applicabile: Direttiva EMC 2014/30/UE, Direttiva sulla
bassa tensione 2014/35/UE, Direttiva di apparecchiature radio 2014/53/
UE, Direttiva RoHS 2011/65/EU e Dichiarazione 2015/863.

La conformita con tali direttive viene valutata utilizzando gli Standard
europei armonizzati applicabili.

D ja zgodnosci UE Unii Europejskiej

Urzqdzeme jest zgodne z nastepujacymi dyrektywaml Dyrektywa
kompatybilnosci elektromagnetycznej 2014/30/UE, Dyrektywa
niskonapieciowej 2014/35/UE, Dyrektywa urzadzen radiowych 2014/53/
UE, Dyrektywa RoHS 2011/65/UE i dyrektywa2015/863.

Niniejsze urzadzenie zostato poddane testom i stwierdzono jego zgodnos¢
z wymaganiami dyrektywy.

ES Prohlaseni o shodé

Toto zafizeni spliiuje pozadavky Smérnice o Elektromagnetické
kompatibilit¢ 2014/30/EU, Smérnice o Nizkém napéti 2014/35/EU,
Smémice o radiovych zafizenich 2014/53/EU, Smérnice RoHS 2011/65/
EU a2015/863.

Tento produkt byl testovan a bylo shledano, Ze spliiuje véechny zakladni
pozadavky smérnic.

EK megfeleléségi nyilatkozata

A termék megfelelnek az alabbi iranyelvek és szabvanyok
kévetelményeinek, azok a kidllitasidépontjaban érvényes, aktualis
valtozataban: EMC iranyelv 2014/30/EU, Kisfesziiltségl villamos
berendezésekre vonatkozo iranyelv 2014/35/EU, radioberendezések
iranyelv 2014/53/EU, RoHS iranyelv 2011/65/EU és 2015/863.

AfAwon guppdpewang EE

Eival ot ouppdpewaon pe Tig Slatagels Twy Tapakdtw Odnyiwv
g Eupwmaikng Koivomtag: Odnyia 2014/30/EE oxeTika pe tnv
nAektpopayvnTikiy aupBarétnra, Oodnyia xaunAr téon 2014/35/EU,
Odnyia 2014/53/EE ot padioggomhiops, Odnyia RoHS 2011/65/EE
kai 2015/863.

H ouppépewan pe autég Tig odnyieg agloloyeital xpnaipoToIwvTag Ta
10XUOVTal EVAPUOVIOHEV EUPWTTAIKE TTPOTUTTAL.
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European Community Radio E t Directive Compli St;

This equipment complies with all the requirements and other relevant provisions of Radio Equipment Directive 2014/53/EU.
This equipment is suitable for home and office use in all the European Community Member States and EFTA Member States.
The low band 5.15 -5.35 GHz i for indoor use only.

AT | BE |BG | CH | CY | CZ | DE

DK | EE | EL | ES | FI | FR | HR
c € Q HU|IE | IS | IT | L | LT|LU
LV | MT | NL | PL | PT | RO | SE
Sl | SK | TR | UK

Wireless module manufacturer: Intel® Corporation SAS
Wireless module model name: AX210NGW

Taiwan NCC Wireless Statements / fR4R 5% i & 5 EAA
EThAREIR R T A

Bt ST O (PR  JRAERET o 4] - TS T I AT

et 2R R IRE -

I

BT EUERESEER Y (AN GBI S R TR ATREE | QRIRA TSR - JELAER - TS E T

BRG] - AIEAAEE © IKEEEMUEEE
%~ RIS R R AR B M FE AR A

1 5.25-5.35 FEMSEHT PUERTE 2 SRAR TN maR i RN AEEH -

Korea KCC NCC Wireless Statement:
525GHz-535 GHz [ 2 AMBSHS P4 K| MLHO| AT AFSSIEE FSHEL|CE,

Japan Wireless Statement:
5.15 GHz 7 ~5.35 GHz ##: BN DA DEM,

Wireless module country approvals:
Wireless module manufacturer:  Intel® Corporation
Wireless module model name: ~ AX210NGW

RIS o (RIPREHERA R 2 GURIBER T

United States:
FCC: PD9AX210NG

India:
ETA-5D-20201006833

Singapore:
Complies with

Canada:
IC: 1000M-AX210NG

Australia, New-Zealand:

Belarus:

™

Japan:
)
[R] 003-200209
= D200188003

5.15~5.35GHz BAIRRE
5.15~5.35GHz indoor use only

IMDA standards
DA108442

Taiwan:

( CCAH20Y10080T6

South Korea:
R-C-INT-AX210NGW

1.4 82 INTEL CORPORATION
27/AKel BY(2 U BEAEH PHI1| (FUBE
s e

Pakistan:
Approved by PTA: 9.1000/2020

ERE RHUSASHE R4717]) AX210NGW
3MZAI7|: 2020009
4 MZXHHIZZ: Intel Corporation / China, Taiwan

Ukraine:

«

UATR.028

China:
CMIIT ID: 2020AJ11402 (M)

Europe: c €

Serbia:

Vom 20
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* GIGA-BYTE TECHNOLOGY CO., LTD.
77 KL & :No.6, Baogiang Rd., Xindian Dist.,
New Taipei City 231, Taiwan
TEL:+886-2-8912-4000
FAX:+886-2-8912-4005

BB KU T R—b @RFe/<—7 T71>79):

https://esupport.gigabyte.com
WEB7” KL X (258): https://www.gigabyte.com
WEB7” KL X (FR[EEE): https://www.gigabyte.com/tw

* G.B.TINC.-US.A.

TEL:+1-626-854-9338

FAX:+1-626-854-9326

FfititF R— I https://esupport.gigabyte.com
{REEIEER: http:/rma.gigabyte.us

Web7” 'L X https://www.gigabyte.com/us

+ GB.TINC (USA)- &<

Tel:+1-626-854-9338 x 215 (Soporte de habla hispano)
FAX:+1-626-854-9326

Correo: soporte@gigabyte-usa.com

Al 7R— I :http:/irma.gigabyte.us

Web7” KL X https://www.gigabyte.com/latam

+ Giga-Byte SINGAPORE PTE.LTD.- ¥~ A K—Ib
WEB7” KL R https://www.gigabyte.com/sg

+ NINGBO G.B.T.TECH.TRADING CO., LTD.- F[E
WEB7” KL X https://www.gigabyte.cn/
L&
TEL:+86-21-63400912
FAX:+86-21-63400682
b=
TEL:+86-10-62102838
FAX:+86-10-62102848
HE
TEL:+86-27-87685981
FAX:+86-27-87579461
M
TEL:+86-20-87540700
FAX:+86-20-87544306
FRER
TEL:+86-28-85483135
FAX:+86-28-85256822
ik
TEL:+86-29-85531943
FAX:+86-29-85510930
&
TEL:+86-24-83992342
FAX:+86-24-83992102

- B4
WEBJ” 'L X https://www.gigabyte.com/th

* GIGABYTE TECHNOLOGY (INDIA) LIMITED - 1>/ F

WEBJ” L R https://www.gigabyte.com/in

o NhFL
WEB7” L & https://www.gigabyte.com/vn

- YUITSET
WEB7” KL R https://www.gigabyte.com/sa

« Gigabyte Technology Pty. Ltd. - #Z—X FZ 17
WEB7” L X https://www.gigabyte.com/au
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+ G.B.T.TECHNOLOGY TRADING GMBH - K1Y « NVHY—
WEB7” KL R https://www.gigabyte.com/de WEB7” KL R http://hu.gigabyte.com/

* G.B.T.TECH.CO., LTD.- UK. - ML

WEB7” KL & https://www.gigabyte.com/uk WEB7” L R http://www.gigabyte.com.tr/
+ Giga-Byte Technology B.V. - #5 >4 O = D4

WEB7” KL X https://www.gigabyte.com/nl WEB7” KL R http://www.gigabyte.ru/

» GIGABYTE TECHNOLOGY FRANCE - 752X o R=3UF

WEB7” K L X: https://www.gigabyte.com/fr WEB7” K L X http://www.gigabyte.pl/

s AUI—7V . U734%

WEB7” KL R https://www.gigabyte.com/se WEB7” KL X http://www.gigabyte.ua/

- 427 c V=T

WEB7” KL & http://it.gigabyte.com/ WEB7” L R htips://www.gigabyte.com/ro
o ANV . EIVET

WEB7” KL R http://es.gigabyte.com/ WEB7” KL R http://www.gigabyte.rs/

« FUIy D o & 5%

WEB7” KL R http://www.gigabyte.com.gr/ WEBJ” F L A http://www.gigabyte kz/

o FraHME
WEB7” KL X http://www.gigabyte.cz/

*  GIGABYTE eSupport
MR IS TRV (RFRIR—T T 7) BREEXET 2
https://esupport.gigabyte.com

GIGABYTE’

Welcome to eSupport

Submit your product/sponsorship/marketing questions or inquiries, and our representative will respond in a timely fashion.

" NEWS " SIGNIN "It QUICK LINK

Your submissions will be displayed in your personal
page, log in to see the processing ot o &
Downloads FAQ
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